
18/12/2025 

                                                              

 
 

 

  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2024 – 2028 

 

 

 

 

 

ΕΝΤΥΠΗ ΕΚΔΟΣΗ 

ΤΗΣ  34
ΗΣ

 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΡΟΥ  

ΤΗΣ 18
ης

 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

 

 
 
 
      

      
     ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 



1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Limits Data 

Ευαγγελία Σπ. Χατζηκούδη 

Αναπαραγωγή Προεγραμμένων Μέσων  Ήχου Εικόνας Δεδομένων 

Πόρος Αττικής Τ.Κ. 18020  

ΑΦΜ:137550069 – Δ.Ο.Υ.: Α’ Πειραιά, τηλ. 6942407720  



2 
 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ .................................... 4 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ ............................................................................................................. 6 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ....................................................................................................... 7 

ΘΕΜΑ 1ο: ΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ................................................................................... 14 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ MΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΕΣΧΑΣΕ) «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΟΥ - 

ΑΕΙΦΟΡΙΚΟΥ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΘΕΡΕΤΡΟΥ, ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, 

SERENITY VILLAGE, ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ HYDRA ROCK ΑΚΙΝΗΤΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» ......................................................................................... 21 

ΘΕΜΑ 3ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ .. 27 

ΘΕΜΑ 4ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Δ.Λ.Τ. 

ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΤΟΥ 2025 .......................................................................... 33 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ, ΣΤΗ 

ΛΕΩΦΟΡΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ................................................................................................................... 51 

ΘΕΜΑ 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΡΩΣΙΚΟΥ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΑΠΟ Ε.Ε.Λ. ΠΡΟΣ ΦΟΥΣΑ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΛΥΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ............................................................................... 59 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ........................................................................ 62 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ........................................................................................ 64 

 

  



3 
 

  



4 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

  



5 
 

 

  



6 
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

34ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 18ης-12-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. Να πάρουμε λίγο 

παρουσίες. 

Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κ. Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, απουσιάζει. Θα προσέλθει σε λίγο. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 
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Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Επομένως, έχουμε την απαιτούμενη απαρτία.  

Παρόντες και ο Δήμαρχος και η Γενική Γραμματέας. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι. Γειά σας. Δύο πράγματα θέλω να 

ανακοινώσω.  

Το ένα είναι ότι στα νηπιαγωγεία αντικαταστάθηκε ο χλοοτάπητας στον αίθριο 

χώρο, με καινούργιο.  
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Και το δεύτερο που θέλω να πω είναι ότι, το περασμένο Σαββατοκύριακο, έγινε 

τριήμερη δράση, όπου έγινε η τελευταία, για το έτος, στείρωσης ζώων συντροφιάς. 

Με μεγάλη προσέλευση κι επιτυχία, στειρώθηκαν 105 ζώα. Κι έτσι τελειώνουμε και 

για φέτος, αυτή τη δράση. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε. Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάποια ανακοίνωση; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Παρακαλώ. 

κ. Δημητριάδης: Καλησπέρα και από μένα. 

Να ρωτήσω, για αυτό που είπε ο Δήμαρχος. Ο χλοοτάπητας, στο νηπιαγωγείο, που 

αντικαταστάθηκε. Και στην παιδική χαρά εδώ, είχατε αντικαταστήσει κι εκεί κάποιο 

κομμάτι χλοοτάπητα. Κι επίσης, αντικαταστήσατε εδώ και από ότι έχω διαβάσει και 

όπως φαίνεται, θα αντικαταστήσετε και στην παιδική χαρά της Πέρλιας, τα ελαστικά 

πλακάκια καουτσούκ. 

Θέλω να ρωτήσω λοιπόν, τα καινούργια που αγοράζετε, τα ελαστικά πλακάκια 

καουτσούκ και ο χλοοτάπητας, είναι ίδια με τα προηγούμενα, έτσι δεν είναι; Δεν 

παίρνετε κάτι άλλο; 

Γιατί, εγώ έχω δει στη Διαύγεια ότι, ψωνίζετε από τον ίδιο ακριβώς προμηθευτή, τα 

ίδια πλακάκια. Ένα είναι στην αγορά. Αυτά τα καουτσούκ, τα τετράγωνα, που είναι 

σε όλες τις παιδικές χαρές, υποχρεωτικά από το νόμο. Είναι, έχουν τις ίδιες 

προδιαγραφές, ένα προϊόν είναι. Μπορεί να το βρει σε διαφορετικούς προμηθευτές. 

Εγώ, απ’ ότι βλέπω, έχω δει και ξέρω, έχετε πάρει ακριβώς το ίδιο προϊόν και 

μάλιστα ακριβώς από τον ίδιο προμηθευτή.     

Απλώς, θέλω μια επιβεβαίωση. Γιατί διαβάζουμε διάφορα φίδια, στο διαδίκτυο. Ότι, 

τα δικά μας ελαστικά πλακάκια, που βάζαμε εμείς ήταν χαλασμένα και γι’ αυτό 

χάλασαν. Και τώρα, εσείς βάζετε, αποκαθιστάτε την κακή επιλογή που κάναμε 

εμείς, ας το πούμε έτσι.  

Για πείτε μας λίγο. Παίρνετε τα ίδια ή παίρνετε άλλα, καλύτερα;  

Κι έχω κι άλλες δύο ερωτήσεις. 
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Πρόεδρος: Ναι, να απαντήσει ο Δήμαρχος. Θέλετε να απαντήσετε μία, μία ή να..; 

Απαντήστε αυτή και θα συνεχίσουμε. 

Δήμαρχος: Ωραία. Εγώ, θέλω να πω ότι, από ενημέρωση που έχω, από τους 

Αντιδημάρχους και την υπεύθυνη της εκπαίδευσης, την κυρία Κουτουζή, έπρεπε να 

ανταποκριθούμε. Εμείς, απευθυνθήκαμε στον άνθρωπο τον οποίο έχουμε σύμβαση 

και μας έφερε πιστοποιημένα υλικά και αυτά που συνάδουν με παιδικές χαρές και 

με παιδιά κι αυτό κάνουμε. Πλακάκια που λέτε ακόμα, αυτά τα συμπιεσμένα, τα 

καουτσούκ, δεν έχουμε προμηθευτεί ακόμα. Στο μέλλον, ότι είναι το νόμιμο και ότι 

είναι το πιστοποιημένο, αυτό θα βάλουμε. 

κ. Δημητριάδης: Παιδική χαρά το Άλσος, δεν βάλατε; 

Δήμαρχος: Στου Άλσους; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Στου Άλσους βάλαμε νέο χλοοτάπητα. 

κ. Δημητριάδης: Χλοοτάπητα; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Από κάτω τι έχει; 

Δήμαρχος: Από κάτω, παρέμειναν τα υφιστάμενα και με κάποιες διορθώσεις.   

κ. Δημητριάδης: Ωραία, λοιπόν, ας πούμε λοιπόν, να πούμε λοιπόν ότι, έχετε δύο 

συμβάσεις, με αυτόν τον προμηθευτή. Είναι ο ίδιος που είχαμε εμείς, ο συνεργάτης 

που είχαμε βρει, είναι πολύ καλός. Η μία είναι για τη συντήρηση. Και πέρα από 

αυτήν, που είπατε ότι, την έχουμε ούτως ή άλλως, κάνατε κι άλλη, για την 

προμήθεια υλικών, από αυτόν.  

Άρα, οποιοσδήποτε μπορεί να λέει, δεν το είπατε εσείς. Αλλά το λέει δικός σας 

άνθρωπος, και δεν τον διαψεύδετε δημόσια. Ότι, τάχα μου τα δικά μας υλικά ήταν 

προβληματικά και γι’ αυτό τώρα, χρειάζεται να τα αντικαταστήσετε, λέει ψέματα. Η 

αλήθεια είναι ότι, αυτά τα υλικά, χωρίς να είναι καθόλου προβληματικά, έχουνε μία 

συγκεκριμένη διάρκεια ζωής. Περνάνε πέντε, δέκα χρόνια. Κάποια στιγμή, όταν 

βλέπεις ότι, αρχίζουν και σκεβρώνουν πάρα πολύ, χαλάνε, έχουν φθορές, 
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αναγκαστικά, τα αλλάζεις με τα ολόιδια. Κι εσείς λοιπόν, τα αλλάζετε με τα ολόιδια 

και πολύ καλά κάνετε. Διαλέγετε και τον ίδιο προμηθευτή, ακριβώς με μας κι εκεί, 

πολύ καλά κάνετε. Εκεί που δεν κάνετε καλά, είναι ότι αφήνετε ανθρώπους σας να 

λένε ψέματα, που δεν θα τα επαναλάβω, τέλος πάντων.  

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Μια άλλη ερώτηση είναι, για… 

Πρόεδρος: Θέλετε κάτι να πείτε επί αυτού ή να προχωρήσουμε; 

Δήμαρχος: Θέλω να πω, κύριε Δημητριάδη ότι, εγώ λέω ότι ακούγεται και 

καταγράφεται στο Δημοτικό Συμβούλιο και στα μέσα. Τώρα αν, τα σούπα - μούπες, 

του καθενός Συμβούλου, εγώ δεν το ξέρω αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Όχι του καθενός Συμβούλου. 

Δήμαρχος: Στα μέσα;  

κ. Δημητριάδης: Στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

Δήμαρχος: Γράφτηκε στα μέσα;  

κ. Κανατσίδης: Κάποιος Δημοτικός Σύμβουλος δηλαδή τα γράφει αυτά; ( ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Τα γράφει ο κύριος Αντρέας Φώσκολος, που τον έχετε βάλει σε… 

κ. Γκιων: Τι μας ανακατεύεται… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Συγνώμη, μην πετάγεστε, κύριε Γκιων, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης: ... τι είναι αυτά; ήρθες εδώ να… τώρα; 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, να πάρετε το λόγο, αν θέλετε να τοποθετηθείτε. 

κ. Δημητριάδης: Ας πει ο Δήμαρχος και έχω… Ακούστηκε τώρα, από τον κύριο 

Γκιων και από τον κύριο Κανατσίδη, μην μας ανακατεύεται με τον κύριο Αντρέα 

Φώσκολο. Εγώ, το κρατάω αυτό. Λοιπόν, να ξέρουμε λοιπόν όλοι και όσοι το 

βλέπετε και στο δίκτυο ότι, ότι γράφει ο κύριος Ανδρέας Φώσκολος, δεν έχει 

εγκυρότητα. 
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κ. Κανατσίδης: Δεν είπαμε αυτό, δεν είπαμε αυτό. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, Κύριε Γκιων, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Εμένα, εμένα μου φτάνει. Αυτό εμένα μου φτάνει. 

Πρόεδρος: ... εντάξει. Δήμαρχε. Εντάξει, ολοκληρώσατε;  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει. Κι εγώ το ίδιο λέω. Αλλά, αν έχει το καπέλο και είναι 

τοποθετημένος σε Επιτροπή Δημάρχου… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... που έχει φτιάξει ομάδα εργασίας, όχι Επιτροπή, λάθος, λάθος 

φράση. Για να ενημερώνει τον κόσμο και με αυτό το καπέλο, παριστάνει ότι, έχει 

έγκυρη, πληροφορεί έγκυρα τον κόσμο, γι αυτά που λέει. Έχει πει και για το 

λεωφορείο, κύριε Δήμαρχε. Θέλετε να πείτε κι εσείς, είναι προβληματικό το 

λεωφορείο, επειδή είναι τούρκικο;  

Πρόεδρος: Μην μπλέκουμε λίγο τα θέματα. Θέλετε να απαντήσετε;          

Δήμαρχος: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη… 

……… 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κ. Δημητριάδης: Αν δεν τα απαντάτε, αν δεν… εμένα μου αρκεί ένα συνολικό, ότι 

δεν μας εκφράζει, δε μας εκπροσωπεί, δεν έχουμε καμία σχέση, όπως είπατε… 

Πρόεδρος: Όχι, όχι, δεν εννοούσαν αυτό... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Εντάξει, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Μου φτάνει, μου φτάνει… 
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Πρόεδρος: Ωραία. Δήμαρχε, σας παρακαλώ να απαντήσετε και να το κλείσουμε. 

Δήμαρχος: Να απαντήσω και να κλείσουμε εδώ, παράκληση για να 

προχωρήσουμε στα θέματα. 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, στο τέλος.  

κ. Γκιων: …όχι. 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό. 

Δήμαρχος: Έχουμε θέματα να ψηφίσουμε σήμερα και να προχωρήσουμε. Δεν θα 

στήσουμε δικαστήριο. 

Πρόεδρος: Θα σας δώσω το λόγο, μισό λεπτό. 

κ. Γκιων: Δεν μπορώ να ακούω ανακρίβειες από τον κύριο Δημητριάδη. 

Πρόεδρος: Θα σας δώσω το λόγο. 

Δήμαρχος: Εγώ, δεν μπορώ να καταδικάσω, ούτε να υιοθετήσω ότι λέει κάποιος, 

μη θεσμικός και ο οποίος δεν είναι σε όργανο. Ας είναι φίλος μου και αδερφός μου.  

κ. Δημητριάδης: Άλλο αυτό. 

Δήμαρχος: Εντάξει; Ούτε καταδικάζω, ούτε υιοθετώ. Αλλά, μην τα φέρνετε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο αυτά.  

κ. Δημητριάδης: Άρα, δεν έχουν κάποια εγκυρότητα, από πλευράς δημοτικής 

αρχής. Εμένα, μου αρκεί αυτό το πράγμα, που είπατε, εντάξει. 

Πρόεδρος: Ωραία, κύριε Γκιων, σύντομα. 

κ. Γκιων: Ναι. Καλά, μισό λεπτό. 

Πρόεδρος: Ναι, για να προχωρήσουμε. 

κ. Γκιων: Έχουμε τον κύριο Δημητριάδη, μιλάει με τις ώρες και … 

Πρόεδρος: Πείτε μας. 

κ. Γκιων: ... κι εμένα, μου λέτε σύντομα. Θα κάνω όσο χρόνο χρειάζεται. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Πείτε μας. 

κ. Γκιων: Ο κύριος  Φώσκολος, δεν ανήκει στο συνδυασμό. Ούτε εκπροσωπεί το 

συνδυασμό και τη δημοτική αρχή. Είναι ξεκαθαρισμένο. Είναι ένα άτομο ελεύθερο, 

που μπορεί να γράφει ότι θέλει. Αν συμφωνώ ή όχι; Σε πολλά που γράφει, 

συμφωνώ. Αλλά, αυτό, είναι άσχετο.  

κα Κανατσίδη: Είναι σε ομάδα εργασίας επικοινωνίας. 

κ. Γκιων: Δεν είναι επίσημο. Σας παρακαλώ, να πάρετε το λόγο. 

κα Κανατσίδη: Είναι σε ομάδα εργασίας επικοινωνίας. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη, να σας δώσω το λόγο αν θέλετε, μην πετάγεστε, 

σας παρακαλώ. 

κ. Γκιων: Αυτό, σας το είπε ο κύριος Δήμαρχος, σας παρακαλώ. Δεν θα κάνουμε 

διάλογο. 

Δεύτερο. Αναφέρετε συνέχεια και μας λέτε, ψέματα. Έχετε υιοθετήσει αυτόν τον όρο 

και τον αποδίδετε στον οποιοδήποτε. Στον Δήμαρχο, τον λέτε ψεύτη. Τους πρώην 

Δημάρχους, Στρατηγό, Σπυρίδωνα, ψεύτη. Εμένα, ψεύτη. Το Δημοτικό Συμβούλιο, 

μας έχετε… Όλοι οι πολιτικοί σας αντίπαλοι, είναι ψεύτες. Μην πάρουμε λοιπόν, μη 

φτάσω σ΄ αυτό. Γιατί, μπορώ να σας θυμίσω κι εγώ, αυτά που λέγατε προεκλογικά, 

για τα Catamaran… 

Πρόεδρος: Μην κάνουμε τώρα αναδρομή, κύριε Γκιων, για να προχωρήσουμε. 

κ. Γκιων: Κι ένα κάρο πράγματα, που πραγματικά, βγήκανε ψέματα. Να μην σας 

τρώω όμως το χρόνο. 

Πρόεδρος: Ωραία, ευχαριστούμε, πάρα πολύ. Πάμε στη δεύτερη ανακοίνωση.  

κ. Δημητριάδης: Η δεύτερη ερώτηση ήταν, για τον προϋπολογισμό του Δήμου. 

Έχουμε φτάσει 18 του μηνός, νομίζω, και δεν έχουμε εγκρίνει, ούτε στη Δημοτική 

Επιτροπή. Είναι πάρα πολύ μεγάλη καθυστέρηση. Αν έχετε κάποιον 

προγραμματισμό. Δηλαδή, θα τελειώσει ο χρόνος και δεν θα έχουμε εγκρίνει 

προϋπολογισμό, για του χρόνου; Θα πείτε ότι, άλλαξε ο νόμος, έχουν αλλάξει οι 

κωδικοί. Αλλά αυτό είναι γνωστό, πάρα πολύ καιρό. Δεν έγινε χθες, για να πεις ότι, 
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είναι απρόοπτο. Σοβαροί Δήμοι, οι δημοτικής αρχές, προετοιμάζονται και τα θέλουν 

στην ώρα τους. Ρωτάω, τέλος πάντων, πόσο θα αργήσει.       

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ξέρετε ότι άλλαξε ο νόμος. Ξέρετε, επειδή ήσαστε 

εννιά χρόνια ότι, η Οικονομική Υπηρεσία εργάζεται με τους συνεργάτες τους 

εξωτερικούς. Την Τρίτη περνάει, στην Δημοτική Επιτροπή και προχωράει για ότι 

πρέπει, για εγκρίσεις.  

Εγώ, θα σας πω ότι, πολύ μικρό ποσοστό των δήμων, έχουν ακόμα και Τεχνικό 

Πρόγραμμα, με τις νέες διαδικασίες. Εμείς είμαστε πολύ μπροστά και το ξέρετε, το 

έχετε πληροφορηθεί υπηρεσιακά. Αυτό έχω να πω. Την Τρίτη περνάει ο 

προϋπολογισμός.   

Πρόεδρος: Ωραία. Έχετε άλλο ερώτημα;  

κ. Δημητριάδης: Είχα ένα για τον κύριο Μουτζουβή, αλλά δεν είναι εδώ, οπότε δεν 

θα το πω. 

Πρόεδρος: Ωραία, αν έρθει θα σας δώσω το λόγο.  

Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση; Κάποιος θέλει να πει κάτι, να τοποθετηθεί; 

 Ωραία, προχωράμε στα θέματα. 

Επομένως, ξεκινάει η 34η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

 

Πρόεδρος: Θέμα πρώτον. Λύση σύμβασης για τη μίσθωση ακινήτου 

καταστήματος, της Δημοτικής Αγοράς. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Είναι για το κατάστημα, υπ’ αριθμόν… νούμερο 4. Είναι το κατάστημα 

του κυρίου Μπίσια, το οποίο είναι μισθωμένο από τις 20/2/1979. Το οποίο, το 2011 

έγινε τροποποίηση του μισθωτηρίου, υπέρ του γιού του, λόγω ασθενείας του 

πατρός. Και τώρα, φτάσαμε στο σημείο, που με αίτηση, του ιδίου του μισθωτή, του 

Δημητρίου Μπίσια κι επειδή τηρούνται όλα τα νόμιμα και οι πληρωμές και δεν 
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οφείλει, ζητάει τη λύση της μίσθωσης του, τέλος του έτους, στις 31/12. Και ζητάμε 

την έγκριση της λύσης, να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή του 

συμφωνητικού λύσης. Και εν συνεχεία, ο Δήμος, ανάλογα με τις ανάγκες, τη ζήτηση 

και όσα προβλέπει ο κανονισμός λειτουργίας της Δημοτικής Αγοράς, να προβεί 

στην εκ νέου μίσθωση, του ως άνω καταστήματος, της οποίας όπως ορίζει η 

ισχύουσα νομοθεσία.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, ερώτημα σχετικά; Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, έχω γράψει και μια μικρή εισήγηση. 

Εμείς συμφωνούμε, προφανώς, επί της ουσίας, με τη λύση και με την 

εξουσιοδότηση σας. 

Αλλά, θέλουμε να σας ζητήσουμε να αφαιρέσετε το τέταρτο σκέλος, που είναι για 

την αναμίσθωση, για να γίνει εκ νέου μίσθωση, διαγωνισμός, για εκμίσθωση του 

ακινήτου αυτού. 

Και αυτό, επειδή σύμφωνα με τα αρχιτεκτονικά σχέδια της Δημοτικής Αγοράς, τα 

οποία ανατέθηκαν επί των ημερών μας και ήμασταν, μέχρι τη στιγμή που εμείς 

φύγαμε, σε διαδικασία ωρίμανσης, αδειοδότησης των μελετών και όχι μόνο. 

Προκειμένου να μπορέσουν να βγουν οριστικά αρχιτεκτονικά σχέδια και να 

μπορέσει να βγει προϋπολογισμός και μετά να ζητήσουμε χρηματοδότηση, για την 

αποκατάσταση όλου του κτιρίου. 

Πρόεδρος: Προσήλθε, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Δημητριάδης: Σύμφωνα λοιπόν με αυτά τα σχέδια, εκεί προβλέπεται ένα 

κλιμακοστάσιο. Γιατί σε ένα καινούργιο, σύγχρονο κτίριο, που ελπίζουμε κάποια 

στιγμή να μετατραπεί αυτό το κτίριο, χρειάζεται μια είσοδος από μπροστά. Άρα, 

μείον ένα κατάστημα από μπροστά.  

Και αυτό ήταν και το σκεπτικό κιόλας, που τη συγκεκριμένη μίσθωση, δεν την 

είχαμε, επί των ημερών μου, ας πούμε, αγγίξει, παρότι είχε λήξει εδώ, επί πολλά 

χρόνια.  

Επομένως, το ότι εσείς τώρα, σήμερα, προτείνετε, ενώ δεν χρειάζεται στην 

πραγματικότητα για τη συγκεκριμένη απόφαση. Το έχετε βάλει κι αυτό όμως, σαν 
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τέταρτο σκέλος, να αποφασίσουμε να ξαναγίνει διαγωνισμός, για το συγκεκριμένο 

ακίνητο, δείχνει ή ότι, δεν έχετε δει τα αρχιτεκτονικά σχέδια ή ότι, δεν θέλετε να 

προχωρήσει, καθόλου, η υλοποίηση αυτού του σχεδιασμού. Ο οποίος, όπως σας 

είπα, έχει κι άλλα στάδια, τα οποία έχουν σταματήσει, στα δύο χρόνια σας. 

Ενδεχομένως να ισχύουν και τα δύο. Και να μην τα έχετε δει και να μην… Το 

δεύτερο είναι δεδομένο ότι, δεν έχετε κάνει κάτι δύο χρόνια, για να προοδεύσει αυτό 

το πράγμα.  

Επομένως, εγώ θα έλεγα να, αν συμφωνήσετε, γιατί εσείς κάνετε την εισήγηση, να 

βγάλετε το τέταρτο σκέλος. Να πάει τώρα ομόφωνα η απόφαση και δείτε το.  

Αν επιμένετε και θέλετε να γίνει ξανά διαγωνισμός, εσείς έχετε την πλειοψηφία. Έτσι 

κι αλλιώς, η τωρινή προσθήκη του τέταρτου σκέλους, δεν δεσμεύει, δεν είναι η 

διαδικασία για να ξεκινήσει. 

Αλλά, επειδή εμείς διαφωνούμε με το τέταρτο σκέλος, δεν θα το ψηφίσουμε. 

Οπότε, προτείνω να το βγάλετε, να πάμε ομόφωνα στα τρία και δείτε το με την 

ησυχία σας. Κοιτάξτε τα σχέδια, θυμηθείτε λίγο, την παρατημένη αυτή ιστορία, που 

είναι πάρα πολύ δύσκολη και είναι κολλημένη. Μήπως πρέπει και είναι ευκαιρία 

κιόλας, να την εκκινήσετε, μπας και προχωρήσει λίγο.  

Πρόεδρος:  Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και μετά, αποφασίστε, τέλος πάντων, αν θέλετε να φέρετε για 

διαγωνισμό, για εκμίσθωση αυτό το ακίνητο, φέρτε το σε άλλο θέμα, που εμείς τότε 

δεν θα το ψηφίζουμε και θα πάει κατά πλειοψηφία, από σας μόνο.   

Δήμαρχος: Ωραία. 

Πρόεδρος: Δήμαρχε.   

Δήμαρχος: Θέλω να πω ότι, η Αγορά, μέχρι να συμβούν αυτά, που όπως είπατε 

ισχύουν. Να ολοκληρωθεί η μελέτη, να πάρει εγκρίσεις, να βρούμε χρηματοδότηση, 

με το ποσό που θα προκύψει, θα πάρει κάποιο χρόνο, το ξέρετε. Η Αγορά πρέπει 

να κινείται. Και όπως τελειώνουν μισθωτήρια τέλος του έτους, τα οποία, σε 

παρακείμενα καταστήματα, θα ξαναβγούν πάλι σε δημοπρασία, έτσι κι εμείς, εγώ 
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προτείνω να βγει κι αυτό και όταν γίνουν ενέργειες και γίνει η επισκευή του κτιρίου 

εξ ολοκλήρου και φύγουν όλοι, θα φύγει κι αυτός, για να γίνει το κλιμακοστάσιο. 

κ. Δημητριάδης: Δεν θα φύγουν όλοι.  

Δήμαρχος: Πως δεν θα φύγουν όλοι;   

κ. Δημητριάδης: Οι άλλοι, θα πρέπει να σταματήσουν, ίσως τμηματικά, κάποια  τη 

λειτουργία τους, για κάποιο διάστημα μέχρι να γίνει η επισκευή του αντίστοιχου 

ακινήτου και να συνεχιστούν οι ίδιες μισθώσεις, με τους ίδιους επιχειρηματίες. 

Όμως, η μία από αυτές τις μισθώσεις, δεν πρέπει να συνεχιστεί. Δεν πρέπει να γίνει 

καθόλου. Και είναι του συγκεκριμένου ακινήτου μπροστά. Γιατί εκεί πρέπει να είναι 

η είσοδος του κτιρίου, για να πηγαίνεις επάνω, σύμφωνα με τα σχέδια. 

Δήμαρχος: Ακούστε, κύριε Δημητριάδη, ακούστε. Εγώ, θα δω… 

κ. Δημητριάδης: Οι άλλοι θα συνεχίσουν, αυτός δεν θα συνεχίσει. Θα πρέπει να το 

σταματήσουν… 

Δήμαρχος: Γιατί θα συνεχίσουν οι άλλοι; Εμείς, θα βάλουμε όρο, τώρα στο 

διαγωνισμό, ότι όταν προκύψει η μελέτη και η χρηματοδότηση, θα λύεται η 

μίσθωση.  

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων… 

Δήμαρχος: Γιατί και πάνω είναι και άλλα κτίρια. Ξέρετε Λιμεναρχεία, Τελωνεία, είναι 

όλα αυτά. 

κ. Δημητριάδης: Επειδή… επειδή… 

Δήμαρχος: Δεν μπορούν να συνεχιστούν αυτές οι μισθώσεις, οι οποίες είναι 

ετεροχρονισμένες και είναι συνεχιζόμενες. Ότι ισχύει για όλους, θα ισχύσει και γι’ 

αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Είναι μείον ένα. Καταλαβαίνετε τη διαφορά. 

Δήμαρχος: Αν θέλετε να μας θυμίσετε… να μας θυμίσετε ότι, υπάρχει σε εξέλιξη 

διαδικασία μελετών και εγκρίσεων, που πρέπει να δοθούν, αυτό ισχύει, ναι και το 

προχωράμε. 
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κ. Δημητριάδης: Τι έχετε κάνει, που υπάρχει κάποια… 

Δήμαρχος: Ένα χρόνο παλεύαμε με την αρχιτέκτονα, που είχατε βάλει εσείς, που 

ήταν του πατέρα σας βοηθός, τι ήταν και αρνιόταν να παραδώσει την αρχιτεκτονική 

μελέτη. Τελικά, δεν την έστειλε για εγκρίσεις… 

κ. Δημητριάδης: Τώρα να πω ότι λέτε ψέματα… 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό, να ολοκληρώσει… 

Δήμαρχος: Δεν λέω. Πάλι ψέματα λέω;    

Πρόεδρος: Να ολοκληρώσει και μετά, θα σας δώσω το λόγο, να τοποθετηθείτε. 

Δήμαρχος: Εντάξει; Φάγαμε ένα χρόνο γι’ αυτό. Τώρα, το δεύτερο χρόνο που 

μπήκαμε σε σειρά, έχουν τελειώσει όλα. Και θα την πάμε για εγκρίσεις τη μελέτη 

όλη. Για να προκύψει, που θα προκύψει το ποσόν, στην αρχή βέβαια και θα την 

πάμε για εγκρίσεις, για να μπορεί να γίνει το έργο. 

κ. Δημητριάδης: Ένα μικρό σχόλιο, επειδή, ανέφερε… 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη, για να προχωρήσουμε στα θέματα. 

κ. Δημητριάδης: Η αρχιτεκτόνισσα αυτή, ήταν συνεργάτης του Δικτύου Νήσων.  

Είχε σύμβαση με το Δίκτυο Νήσων.  

Δήμαρχος: Όπως όλοι, που αποσύρατε, οι υπάλληλοι του Δήμου.   

κ. Δημητριάδης: Όπως; 

Δήμαρχος: Όλοι οι υπάλληλοι του Δήμου, που αποσύρατε. 

κ. Δημητριάδης: Ποιους αποσύραμε, τώρα, υπάλληλους του Δήμου;  

Πρόεδρος: Ολοκληρώστε την απάντηση σας. 

κ. Δημητριάδης: Οι υπάλληλοι του Δήμου, που αποσύραμε; Οι ειδικοί 

συνεργάτες… 

Πρόεδρος: Μην αλλάζετε θέμα.  

κ. Δημητριάδης: Ε, μην το λέτε σε μένα. Έχετε δίκιο, αλλά… 
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Πρόεδρος: Ολοκληρώστε την απάντηση σας, σχετικά με αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, ειδική συνεργάτης, ήταν λοιπόν συμβασιούχος του 

Δικτύου Νήσων. Και μέσω του Δικτύου Νήσων, ήταν εμμέσως υπάλληλος του 

Δήμου Πόρου, που είχε σύμβαση με το Δήμο, τεχνικής υποστήριξης, με το Δίκτυο 

Νήσων. Προηγουμένως, πριν έρθει σε αυτή τη δουλεία, η παλιά της δουλειά, όταν ο 

πατέρας μου δεν είχε βγει στη σύνταξη, ήταν ότι, ήταν συνεργάτης με τον πατέρα 

μου. Και ήταν και πολύ καλή, κιόλας.  

Γιατί ήταν, ιδιαίτερα στα θέματα με το Υπουργείο Πολιτισμού και τις εγκρίσεις, ήταν 

πάρα πολύ ικανή. Λοιπόν, όταν σταμάτησε η σύμβαση της και έφυγε, της ζητήσατε 

κάποια στιγμή τα σχέδια και σας τα έδωσε. Γιατί το ξέρω κι εγώ αυτό. Αλλά, μην το 

λέτε σαν δικαιολογία, για δύο χρόνια που δεν έχετε κάνει τίποτα για την υπόθεση 

αυτή. Ήμαρτον. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα… 

κ. Δημητριάδης: Άρα, δεν αφαιρείται το σκέλος ή αφαιρείται; 

Πρόεδρος: Δεν το αφαιρούμαι, όχι. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι, δεν το αφαιρούμε, όχι. 

Πρόεδρος: Το κρατούμε ως έχει.  

Λοιπόν, για το πρώτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Λευκό. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Λευκό. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Λευκό. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Λευκό. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Λευκό. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Λευκό. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πρώτο1. 

 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  123/2025 και ΑΔΑ: ΨΒΕΤΩΞΝ-Η76   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%95%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9776
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ΘΕΜΑ 2ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ MΕΛΕΤΗΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΕΣΧΑΣΕ) 

«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΟΥ - ΑΕΙΦΟΡΙΚΟΥ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ 

ΘΕΡΕΤΡΟΥ, ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, SERENITY VILLAGE, ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ HYDRA ROCK ΑΚΙΝΗΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 

 

Πρόεδρος: Πάμε στο δεύτερο θέμα. Εισήγηση, επί της στρατηγικής μελέτης 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων, του Ειδικού Σχεδίου Χωρικής Ανάπτυξης, 

Στρατηγικής Επένδυσης, δημιουργία εμβληματικού, αειφορικού, τουριστικού 

θέρετρου, υψηλών προδιαγραφών, Serenity Village, της εταιρείας Hydra Rock 

Ακίνητα Μονοπρόσωπη Α.Ε. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Καλούμαστε να ψηφίσουμε την ΣΠΜΕ. Είναι στρατηγική μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων, μιας Μ.Π.Ε. που θα προκύψει στο μέλλον. Που θα 

είναι κανονική μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ενός τεράστιου έργου, που 

προδιαγράφεται στο Δήμο μας. Είναι στο χερσαίο τμήμα, στα όρια με το Δήμο 

Ερμιονίδας. Κι έχει να κάνει με ένα πρόγραμμα, Σχέδιο Χωρικής Ανάπτυξης 

Στρατηγικών Επενδύσεων ΕΣΧΑΣΕ, για τη δημιουργία εμβληματικού, αειφόρου, 

τουριστικού θέρετρου υψηλών προδιαγραφών, στη θέση Βλαχαίικα, του Δήμου 

Πόρου, της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων, Περιφέρειας Αττικής και στη θέση 

Μετόχι, του Δήμου Ερμιονίδας, της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, 

Περιφέρειας Πελοποννήσου. Όπου το πλαίσιο της διαδικασίας του ΕΣΧΑΣΕ, μας 

γνώρισαν ότι, η στρατηγική μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, βρίσκεται 

αναρτημένη και σε ανάλογο σύνδεσμο, για να το παρακολουθήσουν όλοι, της 

Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων, του Υπουργείου Ανάπτυξης. Από 

κει, έχουμε δεχτεί και το σχετικό έγγραφο, όπου ζητάει τη διατύπωση γνώμης και 

τυχόν παρατηρήσεων του Δήμου Πόρου, επί της Στρατηγικής Μελέτης 
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Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ανωτέρου ΕΣΧΑΣΕ και της εντός της 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Πιστεύω να έχετε διαβάσει όλοι την εισήγηση. Έχει να κάνει, όπως προείπα, με μία 

μεγάλη επένδυση, η οποία θα προσφέρει στην περιοχή, όλα αυτά τα οποία 

προδιαγράφει η μελέτη που θα προκύψει στο μέλλον. Και προδιαγράφονται και 

εδώ. 

Προβλέπει τα πάντα, σχεδόν, τα πάντα από ότι έχουμε διαβάσει και με την Τεχνική 

Υπηρεσία. 

Την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, την ήπια δόμηση, την τακτοποίηση των 

αειφόρων πηγών και της υδροδότησης με αφαλάτωση του εργοστασίου 

επεξεργασίας λυμάτων τριτοτοβάθμια, της επεξεργασίας για τη χρησιμοποίηση του 

ύδατος, για άρδευση και όλα τα προαναφερόμενα.  

Ο Δήμος, θα έχει μεγάλα οφέλη από αυτό. Μεγάλη έκταση όλου του… θα δοθεί στο 

Δήμο και θα είναι δημοτική έκταση και διαχείριση. Περίπου, πάνω από πεντακόσια 

(500) στρέμματα, εξακόσια (600) περίπου, θα είναι αυτά. 

Κι εγώ, εισηγούμαι, τουλάχιστον, αυτό το θέμα να ψηφιστεί ομόφωνα, γιατί θα 

δώσει μια άλλη αναπτυξιακή τροχιά, στην περιοχή μας και όχι μόνο, στην ευρύτερη 

περιοχή.  

Από ότι έχω δει, είναι και άνθρωποι της εταιρείας εδώ, οι οποίοι μπορεί αν χρειαστεί 

κάποια ενημέρωση ή μία… κάτι να μας πουν. 

κα Κανατσίδη: Να κάνω μια ερώτηση; … (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. Απλά να ενημερώσουμε ότι έχουμε σήμερα, φιλοξενούμε, 

έχουμε τη χαρά να παρευρίσκονται και οι εκπρόσωποι του γραφείου, του κυρίου 

Σαμαρά.  

Και ο Προϊστάμενος, από την Τεχνική Υπηρεσία. 

Ολοκληρώσατε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Εγώ, ολοκλήρωσα, ναι. 

κα Κανατσίδη: Ναι, ναι μια ερώτηση. 
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Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Δεν είναι τίποτα σπουδαίο. Θέλω να μου πείτε, μέχρι ποια 

ιδιοκτησία φτάνει στην περιοχή του Πόρου. 

Δήμαρχος: Ωραία, να σας τα πω, ναι. Η… αυτή η έκταση, είναι χίλια επτακόσια 

(1.700) στέμματα, τα οποία είναι ιδιοκτησίες, ξεκινάει από ένα τμήμα του κτήματος 

Γιουρδή, το επόμενο κτήμα που ήταν το πρώην Γκούτου και τελειώνει με την 

ιδιοκτησία Κοντομηνά.  

Έχει δημιουργηθεί μία εταιρία… 

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, το τελευταίο, στα σύνορα, είναι του Γιουρδή. 

Δήμαρχος: Του Κοντομηνά. Από δω, όπως πάμε είναι του Γιουρδή. 

κα Κανατσίδη: Του Γιουρδή, αυτό ήθελα να … 

Δήμαρχος: Από την άλλη πλευρά.. 

κα Κανατσίδη: Ερχόμενοι προς τον Πόρο, το τελευταίο είναι του Γιουρδή. Αυτό 

ήθελα, τίποτε άλλο. 

Δήμαρχος: Ναι. Είναι μια έκταση χίλια επτακόσια (1.700) στρέμματα… 

κα Κανατσίδη: Ναι, τίποτε άλλο, κύριε Δήμαρχε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχει κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση σχετικά;  

Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:  Όχι, δεν έχω κάποια ερώτηση. Προφανώς, είναι μια… ευχάριστο, 

που έχει ανακοινωθεί αυτή η επένδυση και ότι θα προχωρήσει. Δεν έχουμε κάποια 

παρατήρηση ή συγκεκριμένη απορία, επί της εισήγησης του Ανδρέα του 

Δανόπουλου, που διαβάσαμε.  

Η ίδια η μελέτη είναι τεράστια, είναι αδύνατον για οποιοδήποτε, να την διαβάσει δύο 

μέρες.  

Δήμαρχος: Αν μου επιτρέπετε, κύριε Δημητριάδη, μισό λεπτό. Την έχουμε κοιτάξει, 

με την Τεχνική Υπηρεσία και τον κύριο Δανόπουλο. 
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κ. Δημητριάδης: Φαντάζομαι. 

Δήμαρχος: Και έχει παρέμβει, το ξέρει και η εταιρία άλλωστε και είναι όλα εις 

όφελος.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, εντάξει. Θέλω να πω ότι δε, προφανώς δεν νομίζω ότι, 

κανείς κατάφερε να την διαβάσει, γιατί είναι αδύνατον, ανθρωπίνως αδύνατον. 

Αλλά, προφανώς η εισήγηση περιληπτικά, εμπεριέχει όλα τα σημεία, που πρέπει να 

ξέρουμε. Δεν έχουμε διαφωνίες, συμφωνούμε. Θα ψηφίσουμε θετικά. Έχω να κάνω 

μια πρόταση, αν συμφωνείτε.  

Έτσι κι αλλιώς θα ψηφίσουμε, δεν είναι όπως πριν, που διαφορετικά θα ψηφίσουμε 

λευκό. Αν θέλετε όμως, να βάλουμε ένα δεύτερο σκέλος, με το οποίο το Δημοτικό 

Συμβούλιο να ζητάει από την επενδύτρια εταιρεία, να χρησιμοποιεί, στο βαθμό που 

επιθυμεί και δέχεται. αλλά εμείς οφείλουμε να το προτείνουμε και το τοπωνύμιο του 

Πόρου. Εντάξει, τώρα είναι μια εταιρεία, έχει μια μορφή εταιρική, επενδυτική, λέγεται 

Hydra Rocks. 

Δεν ξέρω αν το ξενοδοχείο θα λέγεται έτσι, αλλά… 

Δήμαρχος: Το ξενοδοχείο θα λέγεται Serenity Village. 

κ. Δημητριάδης: Όπως και αν λέγεται το ξενοδοχείο, καλό είναι, στο βαθμό που 

γίνεται, καμιά φορά, έχουν αυτά τα πολύ μεγάλα ξενοδοχεία, έχουν διαφορετικά, ας 

το πούμε, υποδιαιρούνται σε… έχουν κι άλλες ονομασίες εσωτερικά. Ή έχουν 

μπροσούρες, έχουν, επικοινωνιακά λένε που βρίσκονται. Καλό είναι να φαίνεται, 

πρέπει να φαίνεται και ο Πόρος. Εμείς πρέπει να το ζητήσουμε. Είναι στο… 

δικαίωμα τους να το κάνουν ή να μην το κάνουν. Αλλά εμείς, είναι υποχρέωση μας, 

να το ζητήσουμε. Και νομίζω ότι, αν ο Πόρος φαίνεται και γράφεται, σε αυτά τα, σε 

όλο το προωθητικό, τουλάχιστον και επικοινωνιακό υλικό που θα βγει και στο 

marketing, που θα κάνει μετά το κατάλυμα, θα είναι υπέρ και του Δήμου Πόρου και 

δικαιούται κιόλας και ο Πόρος, να το... ναι. 

Δήμαρχος: Ναι, ωραία. Εμείς, κύριε Δημητριάδη θα συμφωνήσουμε. Και θα πω, να 

το γράψουμε και στην απόφαση. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εγώ το έχω βάλει και σαν… 
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Δήμαρχος: Και να το ζητήσουμε από την εταιρεία. Δεν δεσμεύομαι αν υιοθετηθεί. 

………. 

Σε αυτό το σημείο, άτομο από το κοινό, εκπρόσωπος της εταιρείας, ομιλεί εκτός 

μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.   

………. 

 

Πρόεδρος: Δεν πάτε στο μικρόφωνο;... 

Εκπρόσωπος εταιρείας: ... Καλαυρίας, κάπως έτσι. Συγκρότημα Καλαυρίας ή 

κάπως έτσι. Απλά, σε αυτή τη φάση, ζητάει το Υπουργείο Περιβάλλοντος, να 

γνωμοδοτήσουμε για την στρατηγική μελέτη μόνο... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Προφανώς, δεν λέω ότι, υπάρχει κάποια έλλειψη στην  μελέτη, 

ούτε λέω ότι… ούτε η θετική μας γνώμη, θα είναι με επιφύλαξη. Αλλά, με την 

ευκαιρία. Θέλετε να πάει σε άλλο θέμα; Θέλετε να το φέρετε σε άλλο τέτοιο. Με την 

ευκαιρία, να ζητήσουμε, όπου μπορούν κι επιθυμούν, είναι δικαίωμα τους να το 

δεχτούν ή να μην το δεχτούν, να αναφέρουν και τον Πόρο. Δηλαδή, στο Costa 

Navarino, παράδειγμα, γιατί δεν ξέρω αν αυτό έχεις στο μυαλό σου. Και το Costa 

Navarino, είναι τοπωνύμιο της περιοχής και μέσα, ας πούμε, τα ξενοδοχεία, που 

έχουν διαφορετική ονομασία, πάλι παραπέμπουν… 

Εκπρόσωπος εταιρείας:... σε τοπικές… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Δηλαδή, δεν παραπέμπουν στο απέναντι νησί, που 

προφανώς η Ύδρα, έχει τεράστιο brand name. Αλλά, καλό είναι, ότι μπορούμε σαν 

φήμη, να το, να τοποθετηθεί και ο Πόρος. 

Πρόεδρος: Θέλετε να το βάλουμε σε αυτό το… 

Δήμαρχος: Θα το βάλουμε, για να μην παλινδρομούμε. Θα το βάλουμε στο θέμα 

αυτό. Θα δεχτούμε την εισήγηση αυτή, να γραφτεί. Και να απευθυνθούμε στην 

εταιρεία, για περαιτέρω συνεννοήσεις. 

Πρόεδρος: Ωραία, οπότε θα ψηφίσουμε το θέμα, με την προσθήκη, που μόλις 

συζητήσαμε. Να ψηφίσουμε, λοιπόν. Για το δεύτερο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 
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κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το δεύτερο2. 

  

ΘΕΜΑ 3ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ 

ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Εισήγηση επί της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου, για τον τουρισμό. Το εισηγείται ο 

Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι και σε αυτό το θέμα, έχουμε μια… την έγκριση, την γνωμοδότηση 

μίας ΣΜΠΕ. Εδώ, θα πω ότι, έχουμε κάποιες επιφυλάξεις, επειδή μας πονάει το 

θέμα αυτό.  

Είναι η Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για το χωροταξικό του 

τουρισμού.    

Εδώ, όπως έχουμε γράψει στην εισήγηση και την έχουμε μελετήσει κι αυτήν, παρότι 

και αυτή ήταν πολυσέλιδη.  

Έχω να πω ότι, στην σελίδα 117, αναφέρεται το σημείο συσχέτισης του Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου  για τον τουρισμό, με το Ειδικό Χωροταξικό Σχεδιασμό και 

Αειφόρο Ανάπτυξη για τις ιχθυοκαλλιέργειες. 

Εμείς σε αυτό, έχουμε διατυπώσει μία ένσταση και εκεί που γράφει ότι, “να 

αποφεύγεται πλησίον”, εμείς θα ζητήσουμε και να ψηφίσουμε, να “απαγορεύεται”. 

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  124/2025 και ΑΔΑ: ΨΥΔΣΩΞΝ-ΟΨΞ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A5%CE%94%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%A8%CE%9E
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Και υπάρχει και η συσχέτιση τουρισμού - υδατοκαλλιεργειών, όπου λέει ότι, μπορεί 

σε περιοχές αναπτυγμένες τουριστικά, να μπορούν να τοποθετηθούν και… 

Πρόεδρος: Σας ευχαριστούμε. 

Δήμαρχος: ... και μονάδες υδατοκαλλιέργειας… 

Πρόεδρος: Καλή συνέχεια. Συγγνώμη. 

Δήμαρχος: Γειά σας… και ΠΟΑΕΥ. Πάγια θέση του Δήμου μας είναι ότι, η 

τουριστική ανάπτυξη, επ’ ουδενί δεν μπορεί να συνυπάρξει με την ανάπτυξη 

ΠΟΑΕΥ και ως εκ τούτου, στις αναπτυγμένες περιοχές, στις οποίες 

συμπεριλαμβάνεται και ο Δήμος Πόρου, πρέπει να απαγορεύεται και όχι απλώς να 

αποφεύγεται, όπως αποτυπώνεται στο κείμενο της ΣΜΠΕ, η Χωροθέτηση Νέων 

Μονάδων.  

Ο Δήμος Πόρου, όλα αυτά τα χρόνια, διεξάγει έναν πολυεπίπεδο αγώνα, όλο το 

ιστορικό το δείχνουμε.  

Και στη δεύτερη παράγραφο, επιπλέον θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή 

σας, στη σελίδα 105 της μελέτης, Δέουσας Εκτίμησης Επιπτώσεων του Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου για τον τουρισμό, όπου και διατυπώνονται ορισμένες 

σκέψεις για τις υδατοκαλλιέργειες. Τις οποίες όμως, ομοίως δεν συμμερίζεται ο 

Δήμος μας και επί του παρόντος, εκφράζει ρητά την αντίθεση του, σε αυτές.  

Αν το έχετε διαβάσει, να μην το ξαναδιαβάζω, ότι μπορούν να συνυπάρχουν σε 

περιοχές Natura και υψηλής προστασίας. 

Ο Δήμος Πόρου, με την εισήγηση, δεν συμφωνεί με αυτό και σε αντίθεση με όσα 

διαλαμβάνονται στην ως άνω μελέτη, πάγια θέση του Δήμου μας, είναι ότι, η  

οργανωμένη ανάπτυξη υδατοκαλλιεργειών, υποβαθμίζει σε σημαντικό βαθμό το 

περιβάλλον και έχει ολέθριες επιπτώσεις διατήρησης και ισορροπίας του 

περιβαλλοντικού οικοσυστήματος και στην ανάπτυξη τουριστικού κλάδου.  

Τρίτη παράγραφος, ως προς τα λοιπά μέρη, αξίζει να σημειωθεί ότι, όπως 

παρουσιάζεται και στην οικία ΣΜΠΕ, η τουριστική ανάπτυξη πρέπει να συνοδεύεται 

από τις κατάλληλες υποδομές και ενίσχυση των ήδη υπαρχουσών υποδομών.  
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Αυτό δεν έχει σχέση με τις υδατοκαλλιέργειες, αλλά θέλουμε να δείξουμε ότι, πρέπει 

να ενισχύονται οι περιοχές που είναι ανεπτυγμένες, με υποδομές.   

Και στο τέταρτο σημείο, επιπρόσθετα, είναι αλήθεια ότι, καθίσταται δυνατή η 

ανάπτυξη διαφόρων ειδών τουρισμού, συμπεριλαμβανομένου του θαλάσσιου 

τουρισμού, που αφορά και το νησί μας, χωρίς σημαντικές επιπτώσεις, στη 

βιοποικιλότητα και στις λοιπές περιβαλλοντικές παραμέτρους, ύστερα από τη λήψη 

κατάλληλων μέτρων. 

Αυτό το βάζουμε, επειδή ο αντίλογος των εταιρειών είναι ότι και ο τουρισμός 

επιβαρύνει και ρυπαίνει και μπορεί και λιγότερο από αυτούς.  

Εμείς λέμε ότι, σε αναπτυγμένες περιοχές, που είναι ανεπτυγμένες στον τουρισμό, 

επειδή υπάρχει και ο θαλάσσιος τουρισμός, που έχουμε εμείς και τα νησιά, 

μπορούν να συμβιώσουν, τουναντίον με τις υδατοκαλλιέργειες. 

Και εν κατακλείδι, θεωρούμαι ότι η οικία ΣΜΠΕ, προσανατολίζεται στην σωστή 

κατεύθυνση, ως προς τη λήψη μέτρων, για την προστασία του περιβάλλοντος, από 

τις τυχόν επιπτώσεις της έντασης των ρυθμών ανάπτυξης, των τουριστικών 

δραστηριοτήτων, εξαιρουμένου του μέρους που αφορά την ανάπτυξη των 

υδατοκαλλιεργειών, για το οποίο εκφράζουμε ρητά την αντίθεση μας, σύμφωνα με 

τα ανωτέρω ειρηθέντα.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους, εισηγούμαι όπως, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Πόρου, κάνει δεκτή την ως άνω εισήγηση, με την οποία αποδεχόμαστε, εν 

μέρη, το περιεχόμενο της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, του 

Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον τουρισμό και απορρίπτουμε αυτή, κατά το 

μέρος που αφορά την ανάπτυξη υδατοκαλλιεργειών, κατά τα διαλαμβανόμενα στην 

παράγραφο 3, 4, 2 και 3 αυτής.  

Πρόεδρος: Έχετε ερωτήματα, τοποθετήσεις, σχετικά; 

κ. Δημητριάδης: Όχι. Δεν είναι ερώτηση.   

Πρόεδρος: Τοποθέτηση. 

κ. Δημητριάδης: Συμφωνούμε με την εισήγηση. Θα το ψηφίσουμε. Και επί της 

ουσίας είναι αναλυτικό και έχουν εντοπιστεί τα σημεία, που πραγματικά έπρεπε να 
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καταγραφούν οι συγκεκριμένες αντιρρήσεις. Απλώς, με την ευκαιρία να πω, κυρίως 

για όσους δεν το ξέρουν, ή εδώ ή αυτούς που μας ακούνε ότι, αρχές Νοεμβρίου, με 

τροπολογία στη Βουλή, δόθηκε νέα παράταση στις προθεσμίες που έχουν οι 

εταιρείες, για να φτιάξουν τις ΠΟΑΕΥ, σύμφωνα με το χωροταξικό των 

υδατοκαλλιεργειών, το συγκεκριμένο.  

Και επομένως, όπως είχα πει και παλιότερα, όταν μάθαμε ότι το ΚΕΣΥΠΟΘΑ 

γνωμοδότησε αρνητικά, επί της συγκεκριμένης μελέτης, για την ΠΟΑΕΥ του Πόρου. 

Φαίνεται και πάλι ότι, η υπόθεση, δυστυχώς, δεν έχει τελειώσει. Θα τελειώσει μόνο 

όταν αλλάξει το χωροταξικό και η εταιρεία, δεν θα είναι υποχρεωμένη να εγκρίνει 

ΠΟΑΕΥ στον Πόρο.  

Τώρα η κυβέρνηση, την ίδια στιγμή που το όργανο το αρμόδιο γνωμοδότησε 

αρνητικά επί της συγκεκριμένης μελέτης, μετά από λίγο, έδωσε παράταση στην 

υποχρέωση που έχει η ίδια εταιρεία και άλλες, να ιδρύσουν τις ΠΟΑΕΥ, στις 

περιοχές που προβλέπεται.  

Με λίγα λόγια, νόμιμα η εταιρεία μπορεί να συνεχίσει να μεθοδεύει την ίδρυση 

ΠΟΑΕΥ, προφανώς μπορεί να αλλάξει τη μελέτη σύμφωνα με κάποιες 

παρατηρήσεις.  

Και όπως και να το κάνουμε, όσο και να μας φυλάει κάποιο προσωπικό πολιτικό και 

κάποιοι εκπρόσωποι του Πόρου, που νοιάζονται αυτή τη στιγμή και φρόντισαν να 

φρενάρουν την ιστορία, όσο ο νόμος παραμένει και ανανεώνεται, ακόμα και από την 

ίδια κυβέρνηση, ο κίνδυνος είναι πάρα, πάρα, πάρα πολύ υπαρκτός και πρέπει να 

το ξέρουμε. Το λέω, για να μην έχει κανείς την εντύπωση ότι, η ιστορία έχει 

τελειώσει. Και το λέω, παρεμπιπτόντως δεν θα το έλεγα αλλιώς. Το λέω, επειδή 

ήρθε η κουβέντα για τις υδατοκαλλιέργειες.  

Δήμαρχος: Όχι, να κάνω μια ενημέρωση. 

Πρόεδρος: Ναι, Δήμαρχε.      

Δήμαρχος: Γιατί σήμερα εστάλει στον Υπουργό Περιβάλλοντος και στην ΚΕΔΕ, 

κοινοποίηση. Το τελευταίο διάστημα, ο Δήμος Πόρου, έκανε ενέργειες, σε 

συνεργασία με τους άλλους δέκα (10) Δήμους του Αργοσαρωνικού. Φτιάχτηκε 

κείμενο, το οποίο υπέγραψαν όλοι οι Δήμαρχοι, οι έντεκα (11) και ανέλαβε την 
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υποχρέωση, την αρμοδιότητα να κάνει αυτή τη διαβίβαση, ο Δήμαρχος Σαλαμίνας, 

κύριος Παναγόπουλος. Και σήμερα το έστειλε στον Υπουργό Περιβάλλοντος και 

στην ΚΕΔΕ κείμενο, το οποίο λέει ρητά και νομικά ότι, οποιαδήποτε ενέργεια στο 

χωροταξικό των υδατοκαλλιεργειών γίνεται, να λαμβάνονται υπ’ όψην και οι Δήμοι. 

Ιδιαίτερα του Αργοσαρωνικού, η οποία είναι μια επιβαρυμένη περιοχή και τα λοιπά.          

Το οποίο κι αυτό πιστεύω, θα παίζει μεγάλο ρόλο, από δω και πέρα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Καλό είναι, αλλά δεν αλλάζει κάτι. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ακούστε. Με όλα αυτά όμως, όλα αυτά μαζί, 

βγάζουν ένα αποτέλεσμα. Όλα αυτά μαζί. Και η απόφαση, που την έχετε διαβάσει, 

του Γενικού Γραμματέα του ΚΕΣΥΠΟΘΑ, δεν είναι μόνο η ΣΜΠΕ. Έχει πέντε, επί 

μέρους αποφασιστικά σκέλη.  

Όχι, το λέμε για να… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εννοείται και τα οποία αυτά τα σκέλη, τα οποία είναι 

παρατηρήσεις επί της συγκεκριμένης μελέτης, μπορεί ο μελετητής, να πάει ένα, 

δύο, τρία, να θεραπεύσει τα τρία, τέσσερα, που ψιλοθεραπεύονται τα τρία, τέσσερα. 

Και να μείνουν τα ένα, δύο, που είναι η γενική αντίθεση του προσανατολισμού της 

περιοχής του τουριστικού, σε σχέση με τα ιχθυοτροφεία. 

Που αυτό όμως, η ίδια η κυβέρνηση και η ίδια η Βουλή, μετά από αυτή την 

απόφαση του Γενικού Γραμματέα, που είναι ένας υπάλληλος και του οργάνου, που 

είναι ένα απλό όργανο το ΚΕΣΥΠΟΘΑ. Η ανώτερη βαθμίδα, που είναι το 

νομοθετικό σώμα και οι εισηγητές, του Υπουργείου Περιβάλλοντος, επέμειναν με 

καινούργια τροπολογία, στο ότι είναι σωστό το χωροταξικό και πρέπει να 

εφαρμοστεί, ως έχει. Είναι μια τεράστια αντίφαση.  

Και δυστυχώς, το σημαντικότερο εδώ στα δύο, σα βαρύτητα, είναι η νομική διάταξη. 

Η οποία, όχι απλώς επιτρέπει, υποχρεώνει την εταιρεία, να δημιουργήσει ΠΟΑΕΥ.  

Δηλαδή, εκεί είναι η μεγάλη μάχη, η τεράστια μάχη. Εκεί είναι που θα… πραγματικά, 

θα μπορούμε να πούμε, σωθήκαμε ή όχι. Και η άλλη που πέρασε, εγώ, προφανώς 

και δεν το υποτιμάω, ήταν κι εκείνη μια πολύ μεγάλη μάχη. Ήταν η μεγαλύτερη, 
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όπως είπα, που έχει κερδηθεί, μέχρι σήμερα. Αλλά, δεν ήταν η τελευταία. Και ούτε 

είναι η μεγαλύτερη που θα ‘ρθει. Εξακολουθεί το θέμα και είναι τελείως ανοιχτό. Και 

είναι, εξακολουθεί και είναι σε βάρος μας η κατάσταση. 

Πρόεδρος: Σε αυτή την προσπάθεια, των συντονισμένων ενεργειών, εμπεριέχεται 

και η επιστολή που εστάλει. 

κ. Δημητριάδης: Μα δεν κάνω κριτική. Απλώς, εγώ… 

Πρόεδρος: Αν θέλετε να σας την κοινοποιήσουμε. Όχι, να σας την κοινοποιήσουμε 

κιόλας, αν θέλετε, να έχετε ενημέρωση. 

κ. Δημητριάδης: Το μόνο σημείο που κάνω κριτική, είναι όπου έχει ακουστεί και 

έχει φανεί και έχει δηλωθεί επίσημα ότι, έληξε το θέμα, σώσαμε τον Πόρο, τελείωσε, 

Ποριώτες ησυχάστε. Δεν είναι έτσι. Μόνο εκεί. 

Πρόεδρος: Όχι. Πήραμε μία πολύ καλή αναστολή.   

κ. Κανατσίδης: Έχουν γνώση, οι φύλακες.  

Πρόεδρος: Ναι, ναι, ακριβώς… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Να περάσω το θέμα ομόφωνα; Γιατί… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, «έχουν γνώση»…, αλλά δεν σας άκουσα να το λέτε. Δεν σας 

άκουσα να το λέτε. 

κ. Κανατσίδης: Έχουν γνώση οι φύλακες… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, θέλετε να πάρετε το λόγο και να μιλήσετε και να είναι 

το μικρόφωνο ανοιχτό; 

κ. Δημητριάδης: Δεν σας άκουσα να το λέτε. Εγώ το είπα. Έχετε γνώση, αλλά δεν 

το είπατε στον κόσμο, να το ξέρει. Γι’ αυτό το είπα εγώ. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Για να έχει γνώση… Εκτός από τους φύλακες, να έχει και ο 

κόσμος γνώση. 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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κ. Δημητριάδης: Εσείς είστε, είστε… 

Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο, σας παρακαλώ. Κύριε Δημητριάδη, μην κάνετε 

διάλογο.  

Επομένως, το τρίτο θέμα το περνάμε ομόφωνα. 

Για να προχωρήσουμε στο τέταρτο. 

Το τρίτο ομόφωνα3. 

ΘΕΜΑ 4ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΤΟΥ Δ.Λ.Τ. ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΤΟΥ 2025 

Πρόεδρος: Τέταρτο θέμα. Καθορισμός αποζημιώσεων των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, του Δ.Λ.Τ. Πόρου, για το έτος του ΄25. Το εισηγείται ο κύριος 

Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, καλησπέρα σας. Είναι η δεύτερη φορά που προσδιορίζουμε 

την αμοιβή. Για τα μέλη του Δ.Σ. του είναι στα 26,35€, είναι το 1%, της 

αποζημίωσης του Δημάρχου, για το Λιμενικό Ταμείο Πόρου. Και δεν το λαμβάνει ο 

Πρόεδρος και η Αντιπρόεδρος, επειδή παίρνουν έξοδα παραστάσεως. Και είναι το 

μάξιμουμ τρία συμβούλια. Δηλαδή, αν θα κάνουμε πέντε, παίρνουν μόνο τρία, 

νομίζω είναι γνωστό. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, επί του θέματος;  

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, όπως έχουμε σχολιάσει και σε άλλες περιπτώσεις, που 

συζητήθηκαν αντίστοιχα θέματα. Η δημοτική σας αρχή, χρησιμοποιεί κάθε νόμιμο 

τρόπο προκειμένου να εξασφαλίσει για όλα τα μέλη της οικονομικά ανταλλάγματα, 

για τη συμμετοχή τους στα όργανα του Δήμου και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. 

Μέχρι στιγμής, έχετε εγκρίνει αποζημίωση 38,89€, για τις συμμετοχές των μελών 

του Δημοτικού Συμβουλίου στις συνεδριάσεις του, για όλη την πενταετία.  

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 125/2025 και ΑΔΑ: 9ΥΚΕΩΞΝ-9ΩΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A5%CE%9A%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-9%CE%A9%CE%A9
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Μηνιαία έξοδα παράστασης, 600€ και 240€, για τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο του 

Λιμενικού Ταμείου, για το 2024. Και αποζημίωση 26,35€ για τις συμμετοχές των 

μελών του Δ.Σ. του Λιμενικού Ταμείου, στις συνεδριάσεις του οργάνου, για το 2024.  

Για την καταβολή της αποζημίωσης αυτής, για το ΄24, η συνολική επιβάρυνση του 

Λιμενικού Ταμείου ήταν, εγώ έχω γράψει 2.898€, αλλά υπολόγισα τα πέντε μέλη. 

Εσείς λέτε ότι, τα δύο δεν παίρνουν. Σωστά; Οι δύο δεν παίρνετε. Ωραία. 

Επομένως, τα ⅗, αυτουνού του νούμερου. Ενώ για το 2025, που έχουν γίνει είκοσι 

επτά (27) συνεδριάσεις, θα είναι, γράφω… 

κ. Μουτζουβής: … τρεις μάξιμουμ… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Ναι, λέω πόσες έχουν γίνει, πόσες έχουν γίνει. Έχουν γίνει είκοσι 

επτά (27) μέχρι σήμερα. Και θα είναι τουλάχιστον 3.557€, αν ήταν και για τα πέντε 

μέλη. Άρα είναι τα ⅗, αυτού του νούμερου, του αριθμού που λέω.  

Αντίστοιχα, στην πενταετία μπορεί να ξεπεράσουνε, είχα γράψει 20.000€, αλλά δεν 

είναι έτσι όπως… εφόσον λέτε ότι τα δύο, ο Πρόεδρος, ο Αντιπρόεδρος δεν 

παίρνουν. Είναι πάλι τα ⅗, αυτού του αριθμού, του 20.000€. Όποια μέλη, παίρνουν 

λοιπόν αυτά τα χρήματα, μπορεί να πάρουν μέχρι και 4.000€ στην πενταετία. 

Επιπλέον, για τα έξοδα παράστασης του Προέδρου και της Αντιπροέδρου, η 

επιβάρυνση στην πενταετία,  για το Λιμενικό Ταμείο είναι 50.400€, εκ των οποίων 

36.000€ στον Πρόεδρο, 14.000€ στην Αντιπρόεδρο. 

Η παράταξή μας, η οποία στα εννιά χρόνια διοίκησης της, δεν ενέκρινε ποτέ καμία 

αποζημίωση για τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Λιμενικού Ταμείου και επέστρεφε στην κοινωνία, μέσω χορηγιών που 

ανακοίνωνε, το σύνολο των αντιμισθιών που λάμβαναν τα αμειβόμενα μέλη της, 

συνολικά 534.249€, τα έχουμε ξαναπεί, είναι δημοσιευμένα. Έχει δεσμευτεί ότι, θα 

ακολουθεί την ίδια πρακτική και  για τις αποζημιώσεις που δικαιούνται τα μέλη της, 

δυνάμει των αποφάσεων που εγκρίνετε εσείς, με έψιλον, για την τρέχουσα δημοτική 

περίοδο. 

Έτσι, πέρυσι διαθέσαμε το σύνολο των ποσών που κατατέθηκαν στους 

λογαριασμούς μας, δηλαδή 4.000€ σε διάφορους σκοπούς, τους οποίους 

δημοσιοποιήσαμε. Ενώ φέτος, έχουμε ήδη προαναγγείλει ότι, θα διαθέσουμε τα 
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ποσά που θα λάβουμε, τα οποία είναι περίπου 2.000€, για την αποκατάσταση του 

Ιερού Ναού της Υπαπαντής, ο οποίος καταστράφηκε από πυρκαγιά. Και ένας 

μικρός αστερίσκος είναι ότι, δεν ξέρουμε και που να τα δώσουμε αυτά τα χρήματα. 

Αν, με την ευκαιρία, αν υπάρχει κάποιο ταμείο, κάποιος λογαριασμός που έχει 

ανοιχτεί και να ξέρουμε, όχι μόνο εμείς. Αλλά ας πούμε ότι, υπάρχει κι άλλος 

δωρητής, που να ήθελε να δώσει χρήματα. Καλό θα ήταν, να αναλάβει μια 

πρωτοβουλία η δημοτική αρχή, κάποιος τέλος πάντων, να μας πει που να δίνουμε, 

που μπορούν να δοθούν τέτοια χρήματα.  

Επομένως, η ίδια δέσμευση ισχύει και για τις αποζημιώσεις, που αφορούν και τις 

συμμετοχές των μελών μας, στο διοικητικό συμβούλιο του Λιμενικού Ταμείου. 

Όπου, ήδη έχουν εγκριθεί τα περσινά, όπως είπαμε και εγκρίνουμε σήμερα και τα 

φετινά.  

Εκεί όμως, ακόμα δεν έχουμε,  μπορούμε να δημοσιοποιήσουμε τις δωρεές αυτές, 

γιατί δεν έχουν καταβληθεί τα χρήματα, ούτε του ‘24, σωστά;  

κ. Μουτζουβής: Ναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Δεν έχουν καταβληθεί. Όταν καταβληθούν, το λέω για να μην 

υπάρχει ερώτημα, γιατί δεν λέμε… 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: ... τι γίναν κι αυτά τα χρήματα. Δεν έχουν καταβληθεί, οπότε γι’ 

αυτό δεν μπορούμε να πούμε… 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Όταν θα καταβληθούν, θα πούμε τι θα τα κάνουμε, που θα τα 

δώσουμε.  

Επομένως, ψηφίζουμε όχι στο θέμα, με τις δεσμεύσεις που είπαμε.   

Και δώστε μου δέκα, είκοσι δευτερόλεπτα, γιατί είναι η ανακοίνωση που δεν, ήθελα 

να απευθύνω… 

Πρόεδρος: Α, ναι. Να απαντήσει ο Δήμαρχος, επί του θέματος, που θέλει κάτι να 

πει και μετά… 
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κ. Δημητριάδης: Εντάξει.  

Πρόεδρος: ... και μετά, θα επανέλθετε. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, αυτό είναι δικαίωμα σας να το κάνετε. Το έχετε πει κι 

άλλες φορές. Εγώ θέλω να πω ότι, ότι λέει ο νόμος, για όλους τους δήμους της 

χώρας και τα Νομικά Πρόσωπα, ισχύει και για τον Πόρο. Πολλοί Σύμβουλοι, που 

ξέρω εγώ, δικοί μου, μπορεί να παίρνουν αντιμισθία, δίνουν τόσα και άλλα τόσα. 

Δεν τα δημοσιοποιούν, δεν θέλουν. Εγώ, δεν μπορώ να τους πω, δώστε μου τα 

λεφτά σας εδώ, να τα διαθέσω εγώ, όπου θέλω, αντί για σας.  

Η διαδικασία, πρώτα από όλα, η σωστή είναι, τα αποποιούμαστε υπέρ του 

Οργάνου ή του Δήμου ή του Νομικού Προσώπου. Και το Νομικό Πρόσωπο, με έναν 

κωδικό, τα διαθέτει με ψήφισμα του Συμβουλίου.  

Αυτό που κάνατε σαν δημοτική αρχή, το συνεχίζετε και τώρα, εγώ δεν συμφωνώ. 

Εσείς, μπορεί να το κάνετε. Αλλά και δεν είναι και μεμπτό, αυτό που κάνουμε εμείς. 

Όλοι όσοι, έχουν αντιμισθία, εγώ, θέλω να παίρνουν την αντιμισθία τους, να 

προσφέρουν, βάση της αντιμισθίας τους και να κάνουν κι αυτό που λέει η ψυχή 

τους.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, ε… 

κ. Μουτζουβής: Εντάξει, αν μου επιτρέπετε. Βέβαια, υπερθεματίζω στην 

τοποθέτηση του κυρίου Δημάρχου… 

Πρόεδρος: Δεν είναι ανοιχτό το μικρόφωνο.   

κ. Μουτζουβής: Λέω, υπερθεματίζω στην τοποθέτηση, του κυρίου Δημάρχου. Και 

θα ήθελα να πω. Ξέρετε πολύ καλά ότι, είμαστε στην Ένωση Λιμένων, τον τελευταίο 

ενάμιση χρόνο. Έχω ρωτήσει είκοσι οκτώ (28) Λιμενικά Ταμεία. Δεν υπάρχει ένα 

Λιμενικό Ταμείο, που να μην αμείβονται, όπως προβλέπονται και από το νόμο, τα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Θεωρώ ότι, την τοποθέτηση σας, είχατε κάνει και πέρυσι την ίδια. Κάτι θέλει να 

αδράξει αυτή η τοποθέτηση, δεν θα πω αν, πολιτικά οφέλη ή όχι.  
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Από τη φύση μας, κάποιοι άνθρωποι είναι φιλεύσπλαχνοι. Είναι… κάνουν 

αγαθοεργίες.  

Ξέρω πολλά μέλη της παράταξης μας, που το κάνουν. Μπορεί να το κάνω κι εγώ.  

Αλλά, είναι τουλάχιστον άτοπο, να ισχυρίζεστε ότι, επιβαρύνεται ένας φορέας, με 

αυτά που προβλέπονται σύμφωνα με τη νομοθεσία, με το νομικό πλαίσιο.  

Και βέβαια, αν κάποιος δεν αμείβεται και κάνει εθελοντική εργασία, καλό θα είναι, να 

κάνει και αλλού εθελοντική εργασία. Γιατί, σε πολλές δράσεις, έχω ζητήσει 

εθελοντική εργασία, από τα μέλη του Δ.Σ. και δεν έχουν ανταποκριθεί. Και όταν 

κάποιος δεν αμείβεται, αφήνονται σκιές, γιατί δεν αμείβεται.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Μουτζουβή.  

Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Το τελευταίο, δεν το κατάλαβα. Όταν δεν αμείβεσαι… 

κ. Μουτζουβής: Δημιουργούνται σκιές όταν κάνεις κάτι, χωρίς να αμείβεσαι, ενώ 

προβλέπεται. Δημιουργούνται σκιές. Δημιουργούνται σκιές, το τονίζω. Καταλάβατε; 

Αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Πάλι δεν το καταλαβαίνω. Με το να μην αμείβεσαι, δημιουργείται 

σκιά. Τέλος πάντων, εσείς… 

Πρόεδρος: Όταν απουσιάζατε, ήθελε κάτι να σας ρωτήσει, ο κύριος Δημητριάδης, 

γι’ αυτό του δίνω τώρα το χρόνο, να σας το ανακοινώσει. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, απλώς, ένα μικρό σχόλιο. Ότι, αν δεν έχετε βρει τώρα, άλλα 

Λιμενικά Ταμεία από αυτούς που έτυχε να ρωτήσετε, που να μην… 

κ. Μουτζουβής: ... είκοσι οκτώ (28)… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

 κ. Δημητριάδης: Είκοσι οκτώ (28), ωραία.  

κ. Μουτζουβής: ... με email; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Όχι, αλλά πολύ πιο εύκολα, δείτε το Λιμενικό Ταμείο του Πόρου, 

πριν αναλάβετε εσείς. Επί εννιά χρόνια, δεν αμειβόντουσαν οι δικοί μας. Κι εσείς, 

λέτε σκιά. Και ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος, που είχαμε εγκρίνει τις 
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αποζημιώσεις, όχι στο ποσό που έχετε εγκρίνει εσείς, μικρότερο. Και κατά τη 

διάρκεια της θητείας τους, με δαπάνες που κάνανε, με παραστατικά. Και στο τέλος, 

γιατί είχε προκύψει ένα πλεόνασμα, που δεν το είχαν διαθέσει.  

Το σύνολο του ποσού που πήρανε, το δώσανε για κοινωφελείς ή για δράσεις του 

Λιμενικού Ταμείου ή για κοινωφελείς. 

κ. Μουτζουβής: Εννοείτε ότι, το εισπράξανε ήδη, γιατί δεν υπάρχει άλλη 

διαδικασία. Το εισπράξανε και με… 

κ. Δημητριάδης: Το εισπράξανε και το δώσανε… 

κ. Μουτζουβής: ... με κάποιο τρόπο, το δώσανε στην κοινωνία.  

κ. Δημητριάδης: Γιατί… 

κ. Μουτζουβής: Το εισπράξαν, όμως. Γιατί, δεν υπάρχει διαδικασία… 

κ. Δημητριάδης: Είπα εγώ ότι το δεν εισπράξανε… 

κ. Μουτζουβής: Ναι, δεν υπάρχει διαδικασία… 

κ. Δημητριάδης: Γιατί πρέπει να  με διακόψετε, είπα κάποια ανακρίβεια;  

κ. Μουτζουβής: Η αντιμισθία ή η αποζημίωση των εξόδων παραστάσεως, είναι 

πενιχρά τα χρήματα. Δεν θα πούμε βέβαια ότι εμείς, είμαστε κάθε μέρα εκεί, ενώ 

κάποιοι άλλοι, δεν ήταν ποτέ εκεί. Και που πως να μην έχουν την οικονομική 

ανάγκη. Εμείς, έχουμε οικονομική ανάγκη, είμαστε απλοί άνθρωποι κι εγώ και  η 

Αντιπρόεδρος.  

Αλλά, όπως είπατε, υπάρχει διαδικασία πως τα χρήματα εισπράττονται, μπαίνουν 

στην τσέπη, στην τσέπη, στο πορτοφόλι του δικαιούχου.  

Και υπάρχει άλλη διαδικασία, πως αυτός τα διοχετεύει εκεί που θέλει. Στο Γιάννη, 

στο Μανώλη, στο Χρήστο. Για να μην αφήνονται σκιές, πως δίνατε τα χρήματα στην 

κοινωνία που λέτε και τα επιστρέφετε.  

κ. Δημητριάδης: Δεν καταλαβαίνω, ποια σκιά είδατε εσείς;  

Πρόεδρος: Ωραία.  
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κ. Δημητριάδης: Είπα κάποια ανακρίβεια;  

Πρόεδρος: Εντάξει... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Είπα, ακριβώς αυτό.  

Πρόεδρος: Το έχουμε εξαντλήσει και σε προηγούμενες συνεδριάσεις, αυτό το θέμα. 

Λοιπόν…  

κ. Μουτζουβής: Δεν ξέρω, αν έχετε κάνει συνολικά, σαν παράταξη, δωρεά κάπου. 

Τώρα, το είπατε πρώτη φορά, για την Υπαπαντή. 

Πρόεδρος: Επειδή, το έχουμε εξαντλήσει αυτό το θέμα και σε προηγούμενες 

συνεδριάσεις. 

κ. Δημητριάδης:  καταρχήν, εγώ είπα… μπορείτε να ρωτήσετε μετά, μπορείτε να 

ρωτήσετε μετά, τον κύριο Κουτουζή και τον κύριο Γκιων, που ήταν στην παράταξη 

μας εννιά χρόνια, πως γινόταν αυτό, να μάθετε, να ξέρετε. Αλλά, έχω παραστατικά 

για τα πεντέμισι, πεντακόσια, μισό εκατομμύριο ευρώ και (500.000), παραστατικά, 

ότι τα διαθέταμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Εντάξει… 

κ. Δημητριάδης: Και δεν τα διέθετα, για να αγοράσω κάτι για το σπίτι μου… 

Πρόεδρος: Το έχουμε εξαντλήσει αυτό το θέμα, στις προηγούμενες συνεδριάσεις. 

κ. Δημητριάδης: τα διέθετα για… για δωρεές στη Γυμναστική Ένωση, καλή ώρα, 

που λέει ότι είναι ψέματα… για διάφορα.   

Πρόεδρος: Το κλείνουμε το θέμα. Κύριε… 

κ. Δημητριάδης: Ξαναέρχομαι στου Λιμενικού Ταμείου… στη Γυμναστική Ένωση… 

κ. Γκιων: Εγώ, εδώ… συγνώμη. 

Πρόεδρος: ... Κύριε Γκιων, συγγνώμη, δεν έχετε το λόγο… 

κ. Γκιων: ... δεν γνωρίζω, γιατί ήμουν πάντα άμισθος. 

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρει ο κύριος Γκιων, ωραία.  
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κ. Γκιων: Υπόψη, για να το ξεκαθαρίζουμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Αφού δεν ξέρετε, γιατί με διακόψατε… 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό… 

κ. Γκιων: Γιατί με αναφέρετε. 

κ. Δημητριάδης: Του Λιμενικού Ταμείου, λοιπόν και για να, για να πω κι ένα… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... να απαντήσω λιγάκι και στου Δήμαρχου… 

Πρόεδρος: Όχι, κύριε Δημητριάδη, το έχουμε εξαντλήσει αυτό το θέμα και σε 

προηγούμενες συνεδριάσεις. Προχωρήστε… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά… 

Πρόεδρος: ... σας παρακαλώ, προχωρήστε  λίγο στο ερώτημα. 

κ. Δημητριάδης: ... ο Δήμαρχος σχολίασε… 

Πρόεδρος: Ωραία, το συζητάμε…. 

κ. Δημητριάδης: ... να έμενε ο κωδικός. Αν έμενε ο κωδικός… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη.  

κ. Δημητριάδης:  Αν έμενε ο κωδικός και δεν παίρναμε τα χρήματα και έλεγε, 

αποποιούμαστε, έλεγα εγώ αποποιούμαι σαν Δήμαρχος και τα αφήνω στο Δήμο, ο 

Δήμος, παράδειγμα, δεν μπορούσε να πάρει αυτά τα λεφτά και να τα δώσει σε ένα 

κοριτσάκι, που είναι… και κινδυνεύει η ζωή του… 

κ. Μουτζουβής: Όχι, βέβαια. Το είπαμε αυτό… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: ... εγώ λοιπόν, τα εισπράττω με την αντιμισθία μου… 
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κ. Κανατσίδης: Αυτά που λέτε, αφορούν κάποιον; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Κανατσίδη, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... ο κύριος Παπαχρήστου ο Δημήτρης, ο Αντιπρόεδρος του 

Λιμενικού Ταμείου, τα εισέπραττε και το ίδιο ποσό, το έδινε σε μία ανάγκη 

οικογενειακή, ιατρική… 

κ. Κανατσίδης: Δεν αφορά τον κόσμο, αυτό το πράγμα… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: ... που δεν θα ντρεπόταν, το Λιμενικό Ταμείο… 

κ. Κανατσίδης: Δεν αφορά τον κόσμο…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε … κύριε Κανατσίδη, σας παρακαλώ, ωραία…  

κ. Κανατσίδης: Αν αφορούσε, θα είχατε ξαναεκλεγεί. Είστε μία αποτυχημένη… 

(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

……… 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα, χωρίς να έχουν πάρει 

το λόγο και παρά τις επανειλημμένες συστάσεις της Προέδρου. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……….  

κ. Δημητριάδης: Εγώ τελείωσα, να το… 

Πρόεδρος: Όχι, να το ολοκληρώσουμε και να βάλουμε τελεία τώρα. Και να 

προχωρήσετε, σας παρακαλώ στο ερώτημα, στον κύριο Μουτζουβή.  

κ. Κανατσίδης: Αυτά, να μην τα λέμε συνέχεια και συνέχεια… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη… 

Πρόεδρος: Να κάνω μία ερώτηση κι εγώ; Γιατί, ρε παιδιά;… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Όχι, να προχωρήσουμε στο ερώτημα, στον κύριο Μουτζουβή. 
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κ. Δημητριάδης: Γιατί, άμα κάνεις, θα απαντήσω κιόλας, οπότε… 

Πρόεδρος: Ναι… 

Πρόεδρος: Για όλα… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: … αν θέλετε να προχωρήσουμε, μην κάνετε…  

Πρόεδρος: Δεν έχετε το λόγο. 

Πρόεδρος: Εντάξει, τώρα, δεν μπορεί όμως να μην μιλάμε… (ομιλεί  εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδης: Τα λέμε και τα ξαναλέμε και… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Να λέμε τα ίδια και τα ίδια και να μην μιλάμε… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, μπορείτε να απευθύνετε το ερώτημα που έχετε, 

στον κύριο Μουτζουβή; Έχετε κάποιο άλλο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, έχω να κάνω ερώτημα. 

κ. Γκιων: Κι άλλο ερώτημα… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: 9 Δεκεμβρίου, προχθές, που δυστυχώς δεν μπόρεσα να ‘ρθω, για 

λόγους υγείας, κλείσαμε ένα χρόνο, από την ημέρα που είχατε αναθέσει στο 

Λιμενικό Ταμείο, γνωμοδότηση σε δικηγόρο, για να αποφανθεί τι θα κάνουμε, με 

εκείνες τις περιβόητες βεβαιώσεις της ζημιάς, που είχαν προκαλέσει οι δύο 

πλειοδότες που αποχώρησαν από το διαγωνισμό Ασκελίου. Ο ένας ήταν ο αδερφός 

του κυρίου Μάνεση. Και ο προηγούμενος ήταν μια άλλη εταιρεία, που έχει, δεν θα 

πω όλο το ιστορικό, για να μην το… κάτσουμε δέκα ώρες.  

Αναθέσαμε λοιπόν, τότε λοιπόν παραδεχτήκατε ότι, δεν ξέρατε. Κι επειδή δεν 

ξέρουμε, αν μπορούμε ή δεν μπορούμε, αναθέσατε από το Λιμενικό Ταμείο, σε 

δικηγόρο να γνωμοδοτήσει. Δυό, τρεις μήνες μετά, Φλεβάρη, Μάρτη, ρώτησα, τι 

γίνεται με αυτή τη γνωμοδότηση; Εδώ πρέπει να, εδώ ρώτησα, εσάς. Και είπατε ότι, 

έχει πολύ φόρτο εργασίας ο δικηγόρος και ακόμα δεν την έχει παραδώσει. Και είπα 

ότι, ωραία, ας περιμένουμε, αλλά όταν την παραδώσει, πρέπει να ενημερωθούμε. 
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Λοιπόν, τώρα κάναμε γενέθλια, προχθές κλείσαμε χρόνο. Την παρέδωσε; Γιατί αν 

την παρέδωσε και δεν μας το είπατε, δεν είναι σωστό. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Μουτζουβή.  

κ. Δημητριάδης: Αν δεν την παρέδωσε, υπάρχει θέμα. 

κ. Μουτζουβής: Έχει παραδοθεί. Έχουμε πάρει και άλλη μια… 

κ. Δημητριάδης: Έχει παραδοθεί; 

κ. Μουτζουβής: Ναι, θα το περάσουμε και στο επόμενο Δ.Σ. Θα το δείτε από τα 

μέλη. 

κ. Δημητριάδης: Η γνωμοδότηση, πότε παραδόθηκε αν… 

κ. Μουτζουβής: Έχει παραδοθεί και ζήτησα και άλλες δύο γνωμοδοτήσεις. Ήταν 

ένα θέμα που το διερεύνησα αρκετά, δηλαδή. Όχι, επί χρήμασι γνωμοδοτήσεις. 

Ήταν κάτι, που μας βασάνισε αρκετά, για να είμαστε ακριβοδίκαιοι και δίκαιοι. Με το 

πόσο θα καταλογιστούν τα χρήματα. Γιατί ήταν μια περίπτωση ιδιάζουσα. Θα το 

δείτε στο επόμενο Δ.Σ. Ευχαριστώ. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Και με την ευκαιρία, να ρωτήσω και τη… Πρέπει να 

ρωτήσω. 

κ. Γκιων: Κι άλλη ερώτηση;… (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

κ. Δημητριάδης: Η κόρη σας εργάστηκε στην εταιρεία αυτή, το καλοκαίρι; Για την 

οποία… στην εταιρεία που έχει πάρει την παραλία Ασκελίου; 

κ. Γκιων: Τ ερώτηση…σας παρακαλώ, κυρία Πρόεδρε. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ε τώρα, μην το… 

…….. 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα, εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

…….. 
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κ. Δημητριάδης: Μία απάντηση θέλω. Μπορεί να είναι, μπορεί να είναι... η 

πληροφορία που έχω, μπορεί να μην είναι αληθινή.  

κ. Κανατσίδης: Τώρα δεν ντρέπεσαι λιγάκι, τι είναι αυτά… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Τι να ντραπώ;  

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων… συγνώμη, ναι. 

κ. Γκιων: Σας παρακαλώ, κυρία Πρόεδρε. 

κ. Δημητριάδης: Στην εταιρία που μιλάμε, δεν χρειάζεται να πω την ιστορία. 

Ρωτάω, αν εργάστηκε η κόρη του με σύμβαση έργου; 

Πρόεδρος: Τι σημασία έχει; 

……… 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι μιλάνε ταυτόχρονα, εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Δήμαρχος: Εγώ, θα ζητήσω, θα ζητήσω κυρία Πρόεδρε, να μην απαντήσει. 

Πρόεδρος: Όχι, όχι, δεν θα… δεν θα προχωρήσουμε.  

Δήμαρχος: Είναι ντροπή αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Είναι ντροπή; 

Δήμαρχος: Βεβαίως, γιατί… 

κ. Δημητριάδης: Ντροπή είναι που δεν απαντάει και… 

Δήμαρχος: ...θα ρωτάω εγώ για την κόρη σου, που δουλεύει μεθαύριο η κόρη σου; 

Και δε ντρέπεσαι.  

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

Δήμαρχος: Θα ρωτάω για την κόρη σου, που δουλεύει μεθαύριο; 
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κ. Δημητριάδης: Η κόρη μου είναι ανήλικη, κύριε. 

Δήμαρχος: Όταν μεγαλώσει. 

κ. Δημητριάδης: Όταν μεγαλώσει να ρωτάτε… άμα είμαι Δήμαρχος… 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ τώρα, αφήστε τα παιδιά… 

κ. Δημητριάδης: ...δεν είναι ντροπή. 

Πρόεδρος:.. στην ησυχία τους. Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Ντροπή είναι ότι, δεν παίρνω μια επίσημη απάντηση. 

Δήμαρχος: Ντροπή είναι ότι, δεν καταλαβαίνεις τη ντροπή, για τα παιδιά που 

δουλεύουν. Εντάξει, καταλάβατε; 

Πρόεδρος: Ωραία, προχωράμε… 

κ. Δημητριάδης: Τα παιδιά, όταν είναι… άλλο τα παιδιά και άλλο όταν είναι 

ολόκληροι μαντραχάλοι. Γιατί, έχετε ξαναπεί για τα παιδιά, που είναι τριάντα 

χρονών και τριάντα πέντε. 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε… Κύριε Μουτζουβή όχι, όχι, όχι. Όχι, κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Είναι και λίγο ανήθικο και λίγο ύποπτο, αυτό που είπατε. Δεν 

εργάστηκε και βοήθησε, για ελάχιστο χρονικό διάστημα, είκοσι ημέρες. Δεν 

εργάστηκε, δεν εργάστηκε.  

Βοήθησε για κάποιο χρονικό διάστημα, λίγο, για είκοσι ημέρες… 

κ. Δημητριάδης: Πως βοήθησε;  

κ. Μουτζουβής: Ένα παιδί, σε μια μικρή κοινωνία… 

κ. Δημητριάδης: Πως βοήθησε; 

κ. Μουτζουβής: Ακούστε λίγο, ακούστε λίγο. 

κ. Δημητριάδης: Μην φωνάζετε. 

κ. Μουτζουβής: Ακούστε λίγο. 
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κ. Δημητριάδης: Μη φωνάζετε. 

Πρόεδρος: Μη φωνάζετε. Κύριε Μουτζουβή. 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν, ένα παιδί, εδώ οι επιχειρήσεις είναι δέκα πέντε. 

κ. Δημητριάδης: Απαντήστε. 

κ. Μουτζουβής: Καταλαβαίνετε τι σας λέω; Ο αδερφός σας, που τον βάλατε στο 

διοικητικό συμβούλιο και δεν πάταγε ποτέ; Και στο Λιμενικό Ταμείο; Γιατί τον 

βάλατε; 

κ. Δημητριάδης: Θα μου απαντήσετε; 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. 

κ. Μουτζουβής: Δεν υπήρχε άλλο πρόσωπο, να βάλετε; Από την τοπική κοινωνία; 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, κύριε Δημητριάδη. Ολοκληρώσαμε, το κλείνουμε το 

θέμα, το κλείνουμε το θέμα. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, εγώ…ο αδερφός μου, έκανε δουλειά, σαν κι εμένα… 

κ. Δημητριάδης: Ο γιος του Δημοτικού Συμβούλου ήταν στο Λιμενικό Ταμείο. 

Εμείς, δεν είπαμε ποτέ, τίποτα… (ομιλεί εκτός μικροφώνου)… Δεν μπήκε σε 

εταιρεία που κάναμε διαγωνισμό. Σκανδαλώδη.  

Πρόεδρος: Το κλείνουμε το θέμα. Λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης: Άρα, άρα εργάστηκε, κύριε Μουτζουβή, έτσι; 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ. Όχι, σας παρακαλώ. Δεν είναι, δεν 

είναι θέμα, να το συζητήσετε εδώ. 

κ. Δημητριάδης: Βοήθησε είκοσι μέρες. Τι σημαίνει; Εργάστηκε. 

Πρόεδρος: Δεν είναι θέμα εδώ. Άμα θέλετε… σας παρακαλώ.  

κ. Δημητριάδης: Βοηθούσε λίγο, εκεί. Μαύρη εργασία λοιπόν.  

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε… κύριε Δημητριάδη… 

κ. Μουτζουβής: Καλά, είσαι απαράδεκτος, απαράδεκτος. Ντροπή σου. 
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κ. Δημητριάδης: Βοηθούσε στην εταιρεία… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Μουτζουβής: Ντροπή σου, ντροπή σου. Ντροπή σου. 

Πρόεδρος: Δεν έχετε το λόγο.  

κ. Δημητριάδης: Βοηθούσε στην εταιρεία… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, κύριε Μουτζουβή… 

κ. Δημητριάδης: Ε, μη μας κουνάτε και το δάχτυλο… 

Πρόεδρος: Προχωράμε, να ψηφίσουμε για το τέταρτο θέμα. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Μην μας κουνάτε και το… όλοι μαζί, κιόλας, εν χορώ.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, τελείωσε, δεν έχετε το λόγο. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όλοι, για να είμαι δίκαιος. Μερικοί, μερικοί, για να είμαι 

δίκαιος… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. Κύριε Δημητριάδη, σας παρακαλώ. 

κ. Δημητριάδης: ... έχουν κατεβάσει το κεφάλι, αυτή τη στιγμή. 

Πρόεδρος: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Κανατσίδης: Εδώ, είχες τον αδερφό σου… είχες τον αδερφό σου, Πρόεδρο του 

Λιμενικού Ταμείου… και το γιο του Δημοτικού σου Συμβούλου Αντιπρόεδρο και θες 

να πεις… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… θα σταματήσω τη συνεδρίαση… 

κ. Κανατσίδης: Που τα λέει αυτά;… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Τι συγκρίνετε, τι συγκρίνετε… 

Πρόεδρος:...και οι δυο σας… 

κ. Κανατσίδης: Μας έχει φτάσει στα όρια μας… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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………. 

Συνεχίζεται η έντονη αντιπαράθεση Δημοτικών Συμβούλων.  

Ομιλούν όλοι μαζί. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

………. 

 Πρόεδρος: Θα διακόψω τη συνεδρίαση. Θα διακόψω τη συνεδρίαση. 

………. 

Συνεχίζεται η έντονη αντιπαράθεση, ενώ η  Πρόεδρος κάνει συνεχώς συστάσεις. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

……….. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε. Πάμε…πάμε για το τέταρτο θέμα. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 
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κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

κ. Γκιων: Όχι, αλλά θα τα πάρει.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

κ. Γκιων: Θα τα πάρουνε όμως, για να τα δώσουνε.  

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

Σας παρακαλώ, είμαστε στο… ψηφίζουμε. 

κα Καραμάνη: Βεβαίως, ναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου.  

κα Καραμάνη: Η κυρία Κουτουζή, θα τα δώσει... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, σας παρακαλώ. Είμαστε στην ώρα που ψηφίζουμε…  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

Πρόεδρος: Δεν ζητήσατε το λόγο, απλά πεταγόσασταν. Λοιπόν. 

Πρόεδρος: Παιδιά, όπου θέλει ο καθένας θα τα κάνει, δεν κατάλαβα τώρα… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κα Καραμάνη: Δεν μας αφήσατε... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Να τον ζητούσατε, να σας τον έδινα. 

κα Καραμάνη: Ωραία, να με αφήσετε... 
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Πρόεδρος: Τώρα τελείωσε το θέμα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Όχι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Κατά  πλειοψηφία, το τέταρτο4.  

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, έχει ολοκληρωθεί το θέμα. 

κ. Μουτζουβής: Όχι, όχι θέλω να κάνω μία παρατήρηση… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Στο τέλος, στο τέλος.  

κ. Μουτζουβής: Για την βιντεοσκόπηση, που γίνεται… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, σας παρακαλώ. 

κα Καραμάνη: ... η βιντεοσκόπηση… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, θα ξεκινήσουμε έναν άλλο κύκλο συζητήσεων. Ας 

τελειώσουμε τα θέματα. 

κ. Μουτζουβής: Ο κάθε ένας από εμάς… 

Πρόεδρος: Ας τελειώσουμε και… 

κ. Μουτζουβής: ... να παίρνει μία κάμερα και να στοχεύει σε αυτόν που μιλάει. 

Πρόεδρος: Ωραία, σας παρακαλώ. 

κ. Μουτζουβής: Είναι απαράδεκτο. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ας τελειώσουμε. Κύριε Μουτζουβή, κύριε Μουτζουβή.  

…….. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 126 /2025 και ΑΔΑ: ΨΤΞΡΩΞΝ-Ν25   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A4%CE%9E%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D25
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Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…….. 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ, ΣΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Πέμπτο θέμα. Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στη 

λεωφόρο Μοναστηρίου, στο Δήμο Πόρου, για την εκτέλεση του έργου Αναβάθμιση 

υποδομών, διαχείριση λυμάτων του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι, έχει να κάνει με το έργο της εκτέλεσης του δικτύου του βιολογικού 

καθαρισμού. Και εισηγούμαι την έγκριση, της 217 του ‘25 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής και κατά συνέπεια την έγκριση των απαιτούμενων προσωρινών 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στη λεωφόρο Μοναστηρίου του Δήμου Πόρου, για την 

εκτέλεση του έργου, Αναβάθμιση υποδομών διαχείρισης λυμάτων, του Δήμου 

Πόρου.  

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της αναδόχου κοινοπραξίας, με τίτλο 

Συγκοινωνιακή μελέτη, εργοταξιακή σήμανση και προσωρινών κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων, στο οδικό δίκτυο του Δήμου Πόρου, λεωφόρος Μοναστηρίου, Δήμου 

Πόρου. Κατά… σχέδια κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, προς τους κάτω όρους.  

Το έργο θα υλοποιείται προοδευτικά και συγκεκριμένα, θα καταλαμβάνει τμήματα 

πενήντα με  εκτατό μέτρων την ημέρα.  

Η διαφορά με την προηγούμενη συγκοινωνιακή μελέτη, η οποία και έχει λήξει και 

ξανά υποβάλαν η εταιρεία καινούργια, είναι ότι δεν έχει χρονικό ορίζοντα. Θα 

παραδοθεί με την ολοκλήρωση του έργου. Και γι’ αυτό, ζητώ να ψηφίσουμε τη 

συγκοινωνιακή μελέτη αυτή, για να μπορέσει να πάρει τις ανάλογες εγκρίσεις το 

επόμενο διάστημα, για να συνεχιστεί το έργο.   

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Ναι. Λοιπόν, έχω μία κοινή εισήγηση, για να μην πω τα ίδια δύο 

φορές. Είναι και για τα δύο θέματα και για το πέντε και για το έξι.  
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Καταρχήν, θέλω να πω ότι από τη στιγμή που, αναγκαστικά από το νόμο, εφόσον οι 

ρυθμίσεις αυτές είναι πάνω από σαράντα οκτώ (48) ώρες, πρέπει αναγκαστικά να 

πάνε, με τη διαδικασία, που ο νόμος το ονομάζει, μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις. 

Έστω κι έτσι, από την ώρα που εσείς τις λέτε προσωρινές, υπό την έννοια, δεν θα 

είναι για πάντα, θα είναι μόνο όσο διαρκεί το έργο, θα έπρεπε να προσδιορίζουμε τη 

διάρκειά τους και να λέμε συγκεκριμένα ότι, παράδειγμα, δεν μπορεί να μένει 

κλειστός ο δρόμος το Πάσχα ή το Δεκαπενταύγουστο ή κάποιους μήνες του 

καλοκαιριού. Και αυτό, είναι δική μας δουλειά να το πούμε.  

Έτσι όπως το έχετε κάνει εδώ, δεν υπάρχει κανένας προσδιορισμός. Μπορεί ανά 

πάσα στιγμή, όποτε θέλει ο εργολάβος να κλείνει, ακόμα και την Μεγάλη 

Παρασκευή, ακόμα και το Πάσχα.  

Και είδαμε το προηγούμενο καλοκαίρι ότι, συνέβησαν διάφορα, με τα έργα τα οποία 

προχωράγανε, σε περιόδους που δεν έπρεπε να προχωρήσουν.  

Και με το συγκεκριμένο έργο του βιολογικού, που ακόμα, αν δεν κάνω λάθος και 

μέσα στο Πάσχα και στις αρχές του καλοκαιριού, σε περιόδους που δεν έπρεπε και 

ενοχλούσε πάρα πολύ, ίσχυαν τα κυκλοφοριακά μέτρα.  

Επομένως είναι πολύ κακό το ότι, δεν προσδιορίζετε τις περιόδους που ισχύουν και 

ποιες δεν πρέπει, με τίποτα, να ισχύουν. Αυτή είναι μία παρατήρηση.  

Δεύτερον, δεν κάνετε σωστά τη  διαδικασία, γιατί θα έπρεπε να έχει γίνει διενέργεια 

δημόσιας διαβούλευσης, για να είναι τυπικά σωστή. Αλλά εν πάση περιπτώσει, εγώ 

απλώς το αναφέρω αυτό. Δεν έχει και πολύ μεγάλη σημασία. 

Και τρίτον, επί της ουσίας… 

Πρόεδρος:... σε διαβούλευση δεν θα ήταν, αν ήταν, να είναι μόνιμα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, γιατί κι αυτά μόνιμα θεωρούνται. 

Πρόεδρος: Ναι, τα περνάμε σαν προσωρινά όμως. 

κ. Δημητριάδης: Σαν μόνιμα τα περνάμε. Τα προσωρινά, είναι σαράντα οκτώ (48) 

ωρών. Τα περνάμε σαν… 

Δήμαρχος: Δεν είναι, όχι, δεν είναι. 
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κ. Δημητριάδης: Τα περνάμε σαν μόνιμα και τα ονομάζουμε… 

Δήμαρχος: Δεν είναι, δεν είναι… 

κ. Δημητριάδης:... προσωρινά και δεν πειράζει. 

Δήμαρχος: Αυτή η διαδικασία, ακούστε, δεν είναι μόνιμη. Την έχετε κάνει κι εσείς, 

χωρίς διαβούλευση… δεν μιλάω, μιλήστε εσείς, θα τα πω στο τέλος. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν την έχουμε κάνει χωρίς διαβούλευση. Τέλος πάντων… 

Πρόεδρος: Θα μιλήσετε. Ολοκληρώστε την… 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων. Επί της ουσίας λοιπόν, έχω να πω για το πέμπτο 

θέμα, για το έκτο δεν έχω κάποια παρατήρηση, που είναι μετά το Ρώσικο, ότι όπως 

φαίνεται στην κυκλοφοριακή μελέτη, η οποία, μάλιστα την έχουμε δει και πέρυσι, 

ήδη είναι ψηφισμένο αυτό. Δηλαδή, έχουμε ξαναψηφίσει πέρυσι, διακοπή όλης της 

οδού, από το Νεκροταφείο μέχρι τη Χρυσή Αυγή και παράκαμψη, μέσω του Ναού 

του Ποσειδώνα. Είναι ήδη εγκεκριμένο από απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Και 

δεν ξέρω, αν βγήκε και ΦΕΚ για κείνη την… για κείνα τα μέτρα. Και τώρα, πάμε να 

το ξαναψηφίσουμε… 

Δήμαρχος: Τελειώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Ήδη, υπάρχει μια αντίφαση. Αλλά, επί της ουσίας, η ένστασή μας 

η μεγάλη, εδώ, είναι ότι, θα έπρεπε πάση θυσία,  να διασφαλιστεί ότι, δεν θα 

κόβεται τελείως η κυκλοφορία, τις ώρες που θα γίνονται αυτές οι εργασίες και ότι, θα 

δουλεύει ο εργολάβος στο μισό πλάτος του δρόμου. Να λειτουργεί το ένα ρεύμα της 

κίνησης, μόνο με τη μία κατεύθυνση και την άλλη. Με ένα φανάρι, με δύο 

ανθρώπους, που να δίνουν οδηγίες ποια ροή θα περνάει. Ώστε να μην αναγκάζεται 

ο κόσμος, να κάνει το γύρο του νησιού. Για μένα είναι ότι, αυτό έπρεπε να 

εξασφαλιστεί πάση θυσία. Δεν εξασφαλίζεται, με “αι”, δεν έχει εξασφαλιστεί. Και 

αντιθέτως, αυτό που ψηφίζετε εσείς, εμείς θα ψηφίσουμε παρών, είναι ότι θα κλείνει 

όλος ο δρόμος. Και για διάστημα που ούτε καν το ξέρουμε, θα πρέπει όλοι οι 

κάτοικοι του Ασκελίου, να πηγαίνουν μέσω του Ναού του Ποσειδώνα. Γιατί δεν 

υπάρχει άλλη λύση.  

Πρόεδρος: Ωραία.  
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κ. Δημητριάδης: Ή το πολύ επικίνδυνο, που σίγουρα κάποια μικρά οχήματα θα το 

κάνουν, από το Δασαρχείο και κάτω προς το, προς τη Χρυσή Αυγή. Που εντάξει, τα 

μικρά οχήματα θα το κάνουν. Τα μεγάλα όμως αυτοκίνητα, είναι ένας τεράστιος 

φόρτος. Για μένα, έπρεπε πάση θυσία, να φροντίσετε, λοιπόν, να μην κλείνει 

τελείως, αυτός ο δρόμος. Και γι αυτό δεν θα το ψηφίσουμε. Και γι αυτό. 

Δήμαρχος: Ναι. Εγώ θεωρώ, κύριε Δημητριάδη ότι, ξέρετε τη νομοθεσία και 

προσπαθείτε να πανικοβάλλεται τον κόσμο και να τους μπερδέψετε.  

Υπάρχουν οι έκτακτες συγκοινωνιακές ρυθμίσεις, που είναι με απόφαση αστυνομίας 

και Αστυνομικής Διεύθυνσης, σαράντα οκτώ (48) ωρών. Είναι προσωρινές αυτές 

και είναι και οι μόνιμες. Να τα ακούει ο κόσμος, όχι όπως θέλετε εσείς, όπως είναι το 

σωστό. Αυτές, τις έχουν υποβάλει οι μελετητές, οι οποίοι είναι γνώστες των 

νομοθεσιών και λέγονται προσωρινές. Λοιπόν και ψηφίζονται και περνάνε και από 

Αποκεντρωμένη, όπως και οι προηγούμενες.  

Το μόνο που κάναμε την περασμένη φορά, που όπως είπατε το έχουμε ψηφίσει. 

Ότι λήξανε. Γιατί, ακούσαμε εσάς, που βάλατε χρονικό περιθώριο. Όμως, βάλαμε 

ένα άρθρο, εδώ στην εισήγηση, που λέει: «Ο Δήμος Πόρου, ακούτε, διατηρεί το 

δικαίωμα να επιβάλλει, οποιαδήποτε τροποποίηση θεωρεί απαραίτητη, ώστε να 

καλυφθούν με το βέλτιστο τρόπο οι ειδικές συνθήκες, που αφορούν την ασφάλεια 

των διερχομένων κατοίκων και συνολικά την εύρυθμη λειτουργία του νησιού».  

Αυτό, αν εγκριθεί από την Αποκεντρωμένη, έχει ευελιξία μεγάλη, να κάνουμε και τα 

υπόλοιπα. Αλλά, δεν θα αφήσουμε τον κόσμο να περνάει, δίπλα σε μηχανήματα 

που στρέφουν δεξιά και αριστερά και να τους αδειάσει καμιά κουτάλα με μπάζια στο 

κεφάλι. 

κα Καραμάνη:… (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη, δεν έχετε το λόγο. 

Δήμαρχος: Αυτά τα λέτε ωραία, για να τα ακούει ο κόσμος. Ακούστε, οι εταιρείες 

δουλεύουν σύμφωνα με τις διατάξεις ασφαλείας. Όχι με θεωρίες, δικές σας.  

κ. Δημητριάδης: Δεν τα έχετε δει πουθενά… 

Πρόεδρος: Ωραία. Θέλετε να ξαναπάρετε το λόγο, κύριε Δημητριάδη; 
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κ. Δημητριάδης: Ναι, να δευτερολογήσω. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, εσείς δεν το έχετε δει πουθενά ότι, γίνεται αυτό που λέω. 

Εσείς, δεν θέλετε να το κάνουμε για λόγους ασφαλείας του κόσμου. Ωραία.  

Για τη διαδικασία, κάνετε λάθος, έχει αλλάξει μάλιστα ο ΚΟΚ. Αλλά και με τον 

προηγούμενο και με τον καινούργιο, από τη στιγμή που μιλάμε, για πέρα των 

σαράντα οκτώ (48) ωρών, η διαδικασία είναι η ίδια, κανονικά θα ήθελε διαβούλευση. 

Είτε το πεις προσωρινά, είτε δεν το πεις. Τι να κάνουμε;.  

Κι επίσης, δεν γίνεται, κύριε Κουτουζή, ε μην πω τη λέξη ψέματα, να πω ότι, δεν 

θυμάστε καλά, δεν γίνεται, όταν τα είχατε φέρει, αρχές του ‘25, γι’ αυτή την περιοχή, 

για το Ασκέλι, το είχατε ψηφίσει για τέσσερις μήνες. Γράφατε για τέσσερις μήνες.  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Κι εμείς είπαμε ότι, μη βάζετε για τέσσερις μήνες, γιατί σε 

τέσσερις μήνες, δεν θα έχετε ούτε ΦΕΚ, ούτε τίποτα. Βάλτε ότι, ισχύουν για όσο, 

μέχρι να παραδοθεί το έργο, βάλτε έναν ορίζοντα, πολύ μεγαλύτερο. Και εξαιρέστε 

τις περιόδους, που δεν πρέπει να ισχύουν. Δεν μας ακούσατε, με την ξεροκεφαλιά 

σας. Ακούστε. Και μόλις πριν λίγο, ήρθατε εδώ να πείτε ότι, εξαιτίας  μου το βάλτε 

για τέσσερις μήνες, γιατί μας ακούσατε.  

Δηλαδή, αντιστρέφετε την πραγματική ιστορία. Εμείς, το λέγαμε ότι, ήταν λάθος. 

Εσείς, επιμείνατε στους τέσσερις μήνες. Έληξαν φυσικά. Και τώρα που έρχεστε, 

κάνετε το μισό από το σωστό, που σας λέγαμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: … ότι δεν βάζετε χρονικό όριο στο τέλος. Αλλά δεν κάνετε όλο το 

σωστό, που είναι να εξαιρέσετε τις περιόδους, που πάση θυσία, δεν πρέπει να είναι 

κλειστός αυτός ο δρόμος. Δεν έχετε εξαιρέσει το Πάσχα, δεν έχετε εξαιρέσει θερινές 

περιόδους και έπρεπε να το είχατε κάνει. Προχειροδουλειές, προχειροδουλειές. Κι 

επιμονή στο λάθος. 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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Δήμαρχος: Ωραία, εντάξει.                         

κ. Δημητριάδης: Και όταν σας, όταν αποκαλύπτεται το λάθος… 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη     

κ. Δημητριάδης:... ή δεν θυμάστε καλά… 

Πρόεδρος: Κατανοητό έγινε. 

κ. Δημητριάδης:...ή θυμάστε και λέτε ψέματα και φορτώνετε σε....   

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη… 

Δήμαρχος: Εγώ, θα ανατρέξω στα πρακτικά και θα το βρω… 

κ. Δημητριάδης:...είναι γραμμένα, βέβαια. 

Δήμαρχος: Είναι γραμμένα. Που εγώ, σας έλεγα να μη βάλουμε χρονικό περιθώριο 

κι εσείς λέγατε, να βάλουμε ακριβώς χρονικά περιθώρια. Και το τετράμηνο το 

βάλαμε, επειδή το καλοκαίρι, διακόπτονται οι εργασίες, ένα εξάμηνο, γι’ αυτό το 

λόγο. 

κ. Δημητριάδης: Κι έλεγα λοιπόν εγώ και είναι γραμμένο, πρέπει να λέω ότι θα 

συνεχιστεί. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης:...για να μην ξαναφέρετε… 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. Δεν έχει τώρα σημασία. 

Δήμαρχος: Θα τα δω εγώ και θα τα ξαναπούμε.  

 κ. Δημητριάδης: Και θα τα ξαναπούμε… 

Δήμαρχος: Βεβαίως. 

κ. Δημητριάδης: ... και θα δείτε ότι είναι έτσι όπως το λέω. 

Δήμαρχος: Βεβαίως.  

Πρόεδρος: Να πω κι εγώ κάτι.  
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Δήμαρχος: Και η Αποκεντρωμένη θα κρίνει τη νομιμότητα ή όχι. 

 Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είπε κανείς ότι είναι παράνομη. 

Πρόεδρος: Εγώ, έχω… 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Συγγνώμη, δεν θα σας το κόψουν επειδή δεν κάνατε 

διαβούλευση. Ούτε τους ενδιαφέρει, αν θα πηγαίνουν οι Ποριώτες μέσω του Ναού 

του Ποσειδώνα. Ούτε ότι εσείς… τσάμπα ψηφίσαμε πέρυσι, έληξε και δεν έγινε 

τίποτα. 

Πρόεδρος: Ναι, ωραία, ωραία. Εγώ προκαταβολικά να πω ότι, θα το ψηφίσω το 

θέμα εννοείται, αλλά ότι έχω, ότι συμφωνώ εν μέρει στο ότι, δεν είναι προσωρινά 

μέτρα, συμφωνώ. 

Πάμε να ψηφίσουμε. 

Δήμαρχος: Είναι μόνιμες ρυθμίσεις, κυρία Πρόεδρε; Είναι για τριάντα (30) χρόνια; 

Πρόεδρος: Από το νόμο, είναι μόνιμες. 

Δήμαρχος: Όχι, δεν είναι. Είναι έκτακτες, προσωρινές και μόνιμες. 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει, Δήμαρχε... εντάξει… 

Δήμαρχος: Όχι, δεν το μάθατε, να το μάθετε. 

Πρόεδρος: ... λέω τη δική μου άποψη. 

Δήμαρχος: Να το ακούσει και ο κόσμος. Έκτακτες, προσωρινές και μόνιμες. 

Πρόεδρος: Ωραία. Λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα… 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι θέμα λογικής, είναι τι λέει ο κώδικας. Είναι περίεργα 

γραμμένος ο κώδικας. 

Πρόεδρος: Πάμε… πάμε για το πέμπτο. 

κ. Δημητριάδης: Εκεί έπρεπε να κοιτάζουμε, όχι τι καταλαβαίνουμε.  
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Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη. Πάμε για το πέμπτο, να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, 

ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 
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κα Καραμάνη: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρών. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, το πέμπτο5. 

ΘΕΜΑ 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 

ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΡΩΣΙΚΟΥ ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΥ 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΑΠΟ Ε.Ε.Λ. ΠΡΟΣ ΦΟΥΣΑ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΥΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Το έκτο είναι το ίδιο θέμα. Θέλετε να το ξαναψηφίσουμε; 

Δήμαρχος: Δεν είναι ακριβώς το ίδιο. Είναι έγκριση… 

Πρόεδρος: Ωραία. Να πω λίγο… να πω λίγο, τον τίτλο του. 

Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στην επαρχιακή οδό, στην 

περιοχή Ρωσικού Ναυστάθμου και στην επαρχιακή οδό από Ε.Ε.Λ, δεν… 

Δήμαρχος: Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων, προς τη Φούσα. 

Πρόεδρος:... προς Φούσα, Δήμου Πόρου, για την εκτέλεση του έργου Αναβάθμιση 

υποδομών διαχείρισης λυμάτων, του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται, ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Η διαφορά εδώ, είναι, είναι τα κομμάτια, τα οποία είναι εκτός χερσαίας 

ζώνης, από όταν τελειώνει η χερσαία ζώνη, στο Νεώριο, έως το εργοστάσιο, στο 

Ρώσικο. Και μετά είναι από το εργοστάσιο επεξεργασίας, μέχρι την τριτοβάθμια, 

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  127/2025 και ΑΔΑ: 9ΤΝ8ΩΞΝ-Ο93   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A4%CE%9D8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F93
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που θα μεταφέρεται το νερό, στη Φούσα. Αυτό δεν το είχαμε ξαναπεράσει, είναι  

καινούργιο ψήφισμα, για έγκριση συγκοινωνιακών ρυθμίσεων, σε αυτά τα κομμάτια. 

Και εισηγούμαι, στην ψήφιση του.    

Πρόεδρος: Νομίζω ότι, έχουμε καλυφθεί, από την προηγούμενη τοποθέτηση. 

κ. Δημητριάδης: Δεν ισχύει η τελευταία παρατήρηση, ισχύουν οι δύο πρώτες. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Ψηφίζουμε παρών. 

Πρόεδρος: Οπότε, να το… επειδή είναι παρών. Γρίβα Ιωάννα, για το έκτο, ναι.   

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

Πρόεδρος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 
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κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρών. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το έκτο6. 

Σας ευχαριστώ, πάρα πολύ. 

Λήγει η σημερινή συνεδρίαση. 

 

  

                                            
6
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  128/2025 και ΑΔΑ: ΨΜΚΚΩΞΝ-ΥΟΝ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9A%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A5%CE%9F%CE%9D
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 34ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 18ης 

Δεκεμβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους7 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης  

                                            
7
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

3
4

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

123/2025 Λύση σύμβασης για την μίσθωση ακινήτου καταστήματος της Δημοτικής αγοράς. ΑΔΑ: ΨΒΕΤΩΞΝ-Η76   

124/2025 Εισήγηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(ΣΜΠΕ) του Ειδικού 

Σχεδίου Χωρικής Ανάπτυξης Στρατηγικής Επένδυσης (ΕΣΧΑΣΕ) «Δημιουργία Εμβληματικού – 

Αειφορικού Τουριστικού Θέρετρου Υψηλών Προδιαγραφών – Serenity Village» της εταιρείας 

«HYDRA ROCK ΑΚΙΝΗΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 

ΑΔΑ: ΨΥΔΣΩΞΝ-ΟΨΞ   

125/2025 Εισήγηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου (ΕΧΠ) για τον Τουρισμό. 

ΑΔΑ: 9ΥΚΕΩΞΝ-9ΩΩ   

126/2025 Καθορισμός Αποζημιώσεων των Μελών του ΔΣ του ΔΛΤ Πόρου για το έτος 2025. ΑΔΑ: ΨΤΞΡΩΞΝ-Ν25   

127/2025 Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Λεωφ. Μοναστηρίου στον Δήμο Πόρου 

για την εκτέλεση του έργου "Αναβάθμιση Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου”. 

ΑΔΑ: 9ΤΝ8ΩΞΝ-Ο93   

128/2025 Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην επαρχιακή οδό στην περιοχή Ρωσικού 

Ναύσταθμου και στην επαρχιακή οδό από ΕΕΛ προς Φούσα Δήμου Πόρου για την εκτέλεση 

του έργου "Αναβάθμιση Υποδομών Διαχείρισης Λυμάτων Δήμου Πόρου”. 

ΑΔΑ: ΨΜΚΚΩΞΝ-ΥΟΝ   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%92%CE%95%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9776
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A5%CE%94%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%A8%CE%9E
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A5%CE%9A%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-9%CE%A9%CE%A9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A4%CE%9E%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D25
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A4%CE%9D8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F93
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9C%CE%9A%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A5%CE%9F%CE%9D

